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Nota traducătorului: Traducerea versetelor biblice s-a facut dupa Biblia Cornilescu 1924 sau după textul original al Messiah 2030 partea I - 
respectiv English Standard Version Bible - atunci când cuvintele din acest material sublinează mai bine ideea din contextul respectv. Această 
alegere nu schimbă cu nimic sensul exact conform Bibliei Cornilescu. 

 
Această prezentare oferă interpretări calendaristice ale profeției și tiparelor biblice mesianice. În pofida încrederii 
necesare cerute de urmărirea acestei prezentări, aceste interpretări nu sunt în niciun fel definitive și ar putea fi 
supuse unor explicatii alternative. 
 
Această prezentare va dezvălui peste două duzini de profeții și modele biblice care indică exact anul biblic al primei 
și celei de-a doua veniri a lui Mesia. Vom revizui sistematic fiecare profeție și model și vom urmări construirea și 
consolidarea unei cronologii mesianice de 7.000 de ani care dezvăluie o primă venire în anul 30 e.n. și o a doua 
venire în 2030 e.n. 
 
Ceea ce vom descoperi este că zeci de profeții și modele au stabilit cu exactitate anul exact al primei veniri a lui 
Mesia. Aceleași profeții și modele ne arată, de asemenea, anul exact al celei de-a doua veniri. Din moment ce aceste 
profeții și modele au fost corecte în prezicerea primei Sale veniri, nu ar fi rezonabil să ne așteptăm la aceeași grad de 
încredere în a prezice a doua Lui venire? 
 
 
diapozitiv 1 

 

 
 
 
Această cronologie este ascunsă în evenimentele Creației găsite în Geneza 1. Este ascunsă chiar și în proiectarea 
tabernacolului și în pildele lui Mesia. Este ascunsă în evenimente detaliate din Vechiul și Noul Testament. Este 
ascunsă în cuvintele profeţilor. După cum veți vedea în curând, această cronologie mesianică se găsește peste tot în 
scripturi.Acestea și multe altele vor fi incluse în această prezentare. 
 
Coincidență sau profeție? Dumneavoastră decideți. 
 
  



 
Profeția Creației  
 
 
Profetul Isaia a scris că sfârșitul este declarat de la început (Isaia 46.10). Începutul se găsește în relatarea Creației din 
Geneza 1.  
 
diapozitiv 2 

 
 
Ce urmează să vedeți este cum relatarea creației dezvăluie planul lui Dumnezeu pentru omenire și cum se va realiza 
totul. 
 
 
 
 
 
  



 

Creația lui Dumnezeu s-ar fi putut întâmpla instantaneu dar, după cum știți, nu a fost așa. În mod intenționat, 
Dumnezeu nu numai că a stabilit șapte zile pentru creație dar și de ce anume a ales să facă ceea ce a făcut în acele 
zile. Cele șapte zile și evenimentele corespunzătoare descriu și detaliază planul de 7000 ani pentru omenire. Întregul 
plan al lui Dumnezeu și calendarul corespunzător se găsește în capitolul 1 din Biblie. 

 

diapozitiv 3 

 
 
Înainte de a dezvălui amănuntele profeției Creației, trebuie să prezentăm un important principiu profetic. 

  



Principiul profetic ’O zi ca o mie de ani’ 

Acest principiu arată că atunci când Biblia menționează o zi literală, în funcție de context, poate fi în mod profetic 
conectată cu o perioadă de 1000 ani. 

 
 
diapozitiv 4 

 
 
Acesta nu este un concept nou. Unii scriitori creștini timpurii descriu principiul ’o zi ca o mie de ani’ în profețiile 
biblice: 

Epistola lui Barnabas 15:3-5, 100 e.n. 
El vorbește despre Sabat la începutul Creației”și Dumnezeu a făcut în șase zile lucrările mâinilor Sale și în 
a șaptea zi a sfârșit și S-a odihnit în a șaptea zi și a sfințit-o. Gândiți-vă, copiii mei, ce înseamnă aceasta: 
că în șase mii de ani Creatorul va aduce un sfârșit tuturor lucrurilor, pentru că pentru El o zi este ca om 
mei de ani. El Însuși afirmă aceasta atunci când zice”Iată ziua Domnului va fi ca o mie de ani.” De aceea, 
copii, în șase zile adică în șase mii de ani, toate lucrurilor vor fi încheiate. Și El s-a odihnit în a șaptea zi 
înseamnă că, atunci când Fiul Său va veni va distruge toate lucrărilor celor rău, îi va judeca pe 
necredincioși, și va schimba soarele și luna și stelele și atunci, cu adevărat, El se va odihni în a șaptea zi. 

  

Irenaeus 150 e.n. 
Pentru că în câte zile a fost creată lumea, în atâtea mii de ani se va sfârși. …Aceasta este o mărturie a 
lucrurilor care au fost create înainte dar și o profeție a ceea ce va veni. Pentru că ziua Domnului este ca o 
mie de ani; și în șase zile lucrurile create au fost terminate; de aceea, este evident că ele se vor sfârși în 
anul al șase miilea. ”Împotriva ereziilor” cartea 5, p.28 
Irineaus a fost instruit de Polycarp iar Polycarp de Ioan care a scris Cartea Apocalipsei. 

 
 
Methodius 300 e.n. 

Pentru că în șase zile Dumnezeu ca făct cerul și pământul și întreaga lume …și a binecuvântat ziua a 
șaptea și a sfințit-o, astfel, ca o imagine, în luna a șaptea când fructele pământului au fost adunate, ni s-a 
poruncit să ținem Sărbătoarea Domnului, care semnifică că, atunci când lumea aceasta se va sfârși, după 



șapte mii de ani, când Dumnezeu va fi terminat lumea, El se va bucura în noi….Astfel, atunci când timpul 
stabilit se va încheia, și Dumnezeu va termina lucrarea acestei creații, în luna a șaptea, Marea Zi a 
Învierii, este poruncit ca Sărbătoarea Corturilor să fie celebrată pentru Domnul. – Ospățul celor zece 
fecioare, Discursul 9, capitolul 1. 

 
Observați cum acești scriitori antici conectează acest concept cu Creația. Dar unde găsim acest principiu ’o zi ca o 
mie de ani’ în Biblie? 
 
În 2 Petru 3:5-10 vedem că în contextul ’Zilei Domnului’ se conectează învățătura că o zi este ca o mie de ani. Petru 
prezintă acest principiu ’o zi ca o mie de ani” în contextul relatării biblice a Creației, adresându-se scepticilor care 
ridiculizează perioada lungă până la venirea lui Mesia (2 Petru 3: 1-7). 
 
diapozitiv 5 

 
 
Acum trebuie să răspundem la întrebarea de unde a aflat Petru acest principiu ’o zi ca o mie de ani”? Petru nu spune 
exact dar găsim un verset similar în Psalmi. 
 
Psalmul 90: 3-4 

Tu întorci pe oameni în ţărână şi zici: „Întoarceţi-vă, fiii oamenilor!” Căci înaintea Ta, o mie de ani sunt 
ca ziua de ieri, care a trecut, şi ca o strajă din noapte. "  

 
După cum vedem, acest verset asociază, deasemenea, o perioadă de 1000 de ani cu o zi.  
 
Paternitatea acestui psalm îi este atribuită, în mod neașteptat, lui Moise. Dar de unde ar fi înțeles Moise acest 
concept că o mie de ani sunt ca o zi? 
 
Găsim un indiciu în contextul precedent care mentionează anume că omul se va ’întoarce în țărână”. Unde ni s-a 
spus prima dată că omul se va ’întoarce în țărână”?  
 
Aceasta ni se spune în Geneza 3 și, probabil deloc surprinzător, Moise ar fi fost foarte familiarizat cu Geneza 3, din 
moment ce el a scris-o. 
 
 



Geneza 3:19 
În sudoarea feţei tale să-ţi mănânci pâinea până te vei întoarce în pământ, căci din el ai fost luat; căci 
ţărână eşti şi în ţărână te vei întoarce 

 
De ce i s-a spus lui Adam că se va ’întoarce în pământ’?  
 
Pentru că lui Adam i s-a spus că va muri în aceeași ”zi” în care va mânca din pomul cunoștinței binelui și răului’. 
 
Geneza 2:16-17 

Domnul Dumnezeu a dat omului porunca aceasta: „Poţi să mănânci după plăcere din orice pom din 
grădină, dar din pomul cunoştinţei binelui şi răului să nu mănânci, căci, în ziua în care vei mânca din el, 
vei muri negreşit.”"  

 
Acest verset i-a derutat pe mulți. Adam nu a murit propriu-zis în ziua în care a mâncat din pomul cunoștinței binelui 
și răului. Pare să fie o contradicție. Aceasta i-a făcut pe unii să sugereze că ”ei bine, Adam a murit spiritual în acea 
zi și a murit propriu-zis mai târziu.” 
 
Aceasta are sens pentru unii dar Dumnezeu definește moartea ca atare ca o consecință a acestui păcat anume, ca o 
întoarcere în pământ și că această moarte s-a declarat că va surveni în aceeași zi. Așa că, explicația morții spirituale 
are sens până când se gândește cineva mai mult de 15 secunde. Adam ”se întoarce în pământ” mai târziu. Ne trebuie 
o explicație mai bună.  
 
Întrucât moartea legată de păcatul lui Adam este clar definită ca ”întoarcere în pământ” și i s-a întâmplat lui Adam 
mult mai târziu, nu în aceeași zi literală, atunci înseamnă tocmai că cuvântul ”zi” este cel pe care trebuie să-l 
înțelegem corect. Singura concluzie logică este că Dumnezeu nu a înțeles o perioadă literală de 24 de ore în 
utilizarea cuvântului ”zi”. Este această strădanie pentru o mai bună înțelegere a cuvântului ”zi”, în contextul a ceea 
ce i-a fost spus direct lui Adam, ceea ce ne conduce pe un drum fascinant. 

diapozitiv 6 

 
 
Știm că Adam a trăit 930 de ani până în ziua în care a murit. 

 



Geneza 5:5 
Toate zilele pe care le-a trăit Adam au fost de 930 de ani, apoi a murit. 

 
Adam a trăit cu exact 70 mai puțin de 1000 ani. Astfel, dacă Dumnezu folosea 1000 ani ca o ”zi” când i-a spus lui 
Adam că sigur ca muri în aceeași ’zi’, atunci asta are mult mai mult sens. În acest sens, Adam chiar a murit în 
aceeași  ’zi’ în care a mâncat din pomul cunoștinței binelui și răului dacă o ’zi’ se intenționase să se înțeleagă ca 
1000 ani. 
 
Și acum înțelegem de unde Moise și Petru au înțeles că, într-un anume fel, 1000 ani echivalează cu o zi pentru 
Dumnezeu. Această înțelegere este necesară pentru a evita o contradicție clară între Geneza 2 și 3. 
 
În timp ce toate acestea pot fi fascinante – și în mod sigur sunt – mai sunt multe de analizat. Și toate au, deasemenea, 
legătură cu Mesia.  
 
Cum?  
 
Când citim Isaia capitolul 65 de la versetul 18 la 25, care este doar despre viitoarea domnie de 1000 ani a lui Mesia, 
găsim un limbaj interesant că: 

- Versetul 23: ”nu vor munci degeaba”.  
sau 

- Versetul 25: ”țărâna va hrana șarpelui”. 
 
 
diapozitiv 7 

 
 
Toate aceste declarații și multe altele găsite în Isaia 65 privesc domnia de 1000 ani a lui Mesia. Ele sunt 
deasemenea, legate de aceleași consecințe ale păcatului lui Adam din Geneza capitolele 2 și 3.  
 
Dar, mai sunt și altele, și toate au legătură cu o zi ca fiind 1000 ani și cu Mesia.  
 
 



Așa cum am arătat deja, Adam murit la vârsta de 930 ani. Ca parte a primei veniri a lui Mesia, în 1 Corinteni 15:22, 
Pavel declară că El este ”ultimul Adam”. Așadar, în prima venire a lui Mesia, El era un tip de Adam și poate și poate 
fi reprezentat de cei 930 ani ai lui Adam. Țineți minte numărul 930 pentru prima venire a lui Mesia.  
 
În timp ce versetul 22 se referă la prima venire, în versetele 23-24 descoprim că Mesia va domni o perioadă de timp 
și se referă la a doua Sa venire. 
 
1 Corinteni 15:23-24 

dar fiecare la rândul cetei lui. Hristos este cel dintâi rod, apoi, la venirea Lui, cei ce sunt ai lui Hristos. În 
urmă, va veni sfârşitul, când El va da Împărăţia în mâinile lui Dumnezeu Tatăl, după ce va fi nimicit orice 
domnie, orice stăpânire şi orice putere. 
 

Mai exact, când Mesia va domni, trebuie să înțelegem că va domni ca un tip de Rege David. 
 
Luca 1:32 

El va fi mare și va fi chemat Fiul Celui Preaînalt. Și Domnul Dumnezeu Îi va da tronul tatălui Său David. 
 
Așa cum Adam a murit la 930 ani, David a murit la 70. La a doua venire a lui Mesia, știm că El va veni înapoi și va 
domni ca Regele David. 
 
Hai să vedem matematica. 
 
Mesia, la prima Sa venire, ca ultimul Adam, este legat de Adam ca a murit la 930. 
 
În a doua Sa venire, ca Regele David, este legat de David, care a murit la 70. 
 
930 + 70 = 1000 
 
diapozitiv 8 

 
 
 
 
 



Puteți observa că asta arată direct domnia de 1000 ani a lui Mesia, Domnul nostru. 
 
Apocalipsa 20:6 

Fericiţi şi sfinţi sunt cei ce au parte de întâia înviere! Asupra lor a doua moarte n-are nicio putere; ci vor fi 
preoţi ai lui Dumnezeu şi ai lui Hristos şi vor împărăţi cu El 1000 de ani. 
 

diapozitiv 9 

 
 
 
Așa cum am arătat deja, o ”zi” este ca mie de ani și Mesia, Domnul nostru va domni 1000 ani și acum știți de 
ce această perioadă de 1000 ani este numită Ziua Domnului în profeție. Și puteți deasemnea, să vedeți de ce 
Petru, în 2 Petru capitolul 3, se referă la Ziua Domnului când menționează principiul ’o zi ca o mie de ani’. Totuși, 
Petru revelează mult mai mult despre cum să aplici în mod corect natura profetică a unei zile ca având 1000 ani. 

 
 
 
 
 
  



 

In contextul descoperirii de către Petru a principiului ’o zi ca o mie de ani’, el asigură și o demonstrație inteligentă a 
cum funcționează acest principiu. Astfel, el notează că pământul și apa au fost create într-o anume zi și, interesant, el 
menționează deasemenea, faptul corelativ că lumea a fost deasemenea distrusă de apă. În acest mod fascinant, Petru 
sugerează o legătură între a doua zi a Creației și potopul lui Noe. Ceea ce înseamnă, conform lui Petru, este că a 
doua zi a Creației a prezis în care mileniu se va produce potopul lui Noe. 
 
diapozitiv 10 

 
 
 
De ce dă Petru această explicație ca răspuns la de ce durează atât de mult venirea lui Mesia pentru ziua judecății? 
  
Ce legătură este între relatarea Creației și a doua venire a lui Mesia? Răspunsul este pur și simplu fascinant.  
 
Petru ne învață într-un mod exceptional cum să interpretăm profetic Creația și apoi lasă cititorii să extrapoleze 
această învățătură și mai departe. Și exact asta vom face. 
 

  



Când folosim această metodă interpretativă pentru toate zilele Creației, nu doar că vedem întregul plan pe care 
Dumnezeu îl are pentru omenire dar vedem și cele două calendare ale venirilor lui Mesia. Odată ce vedem aceste 
două calendare, înțelegem și ce vrea Petru să arate. Concluzia nevăzută a lui Petru este că a doua venire a lui Mesia 
va fi peste 2000 ani. 
 
În acest fel, Petru le răspunde scepticilor care întrebau în mod batjocoritor ’unde este promisiunea venirii Lui? Căci 
încă de când au adormit părinții noștri, toate rămân așa cum erau de la începutul creației’. Când Petru le răspundea 
acelor batjocoritori, venirea lui Mesia urma să fie peste două milenii, acum acei 2000 ani aproape au trecut și și 
venirea Lui nu este prea departe. 
 
 
 
diapozitiv 11 

 
 
 
 
Iată cum funcționează profeția. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Ziua 1 (anul biblic 0 la anul biblic 1000) 
 
În prima zi a Creației, lumina și întunericul au fost separate (Geneza 1:3-5). În primul mileniu al omului, Adam și 
Eva au păcătuit și astfel au introdus întunericul în om (Romani 5:12). 
 
Separarea binelui și răului, a luminii și întunericului în om este împlinirea primei zile a Creației. 
 
diapozitiv 12 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ziua 2 (anul biblic 1000 la anul biblic 2000) 
 
Așa cum Petru deja ne-a arătat (2 Petru 3:8-10), în ziua a doua a Creației, pământul era acoperit de ape și apoi apele 
de dedesupt au fost separate de apele de deasupra (Geneza 1:6-10). În al doilea mileniu al omului pământul a fost 
din nou acoperit de apă de la apele fântânii adâncului și de la apele ploii de sus (Geneza 7:19). Apoi apele s-au retras 
înapoi dedesupt în Pământ și s-au evaporate în cerurile de sus (Geneza 8: 1-5). 
 
Potopul a fost împlinirea profetică a celei de-a doua zile a Creației. 
 
 
 
diapozitiv 13 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Ziua 3 (anul biblic 2000 la anul biblic 3000) 
 
În ziua a treia a Creației pământului i s-a dat semințe care rodesc fructe (Geneza 1:9-13). Tot așa, în al treilea 
mileniu al omului, lui Avraam i s-a dar promisiunea că seminței sale i se va da pământ (Genexa 22:18, 26:4, 35:12). 
 
Deasemenea, în al treilea mileniu al omului lui Israel i s-a dat cartea scrisă Torah (Cartea Legii) și Cuvântul lui 
Dumnezeu este numit ’sămânța’ (Luca 8:11). Și Israel a fost apoi ’plantat’ în țara promisă. 
 
Promisiunea seminței lui Avraam, Torah și Țara Promisă sunt împlinirea profetică a zilei a treia a Creației. 
 
 
diapozitiv 14 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Ziua 4 (anul biblic 3000 la anul biblic 4000) 
 
În ziua a patra a Creației a fost creat soarele ca marele luminător (Geneza 1:14-19). Chiar la sfârșitul mileniului al 
patrulea Mesia a venit în lume ca Lumina (Ioan 12:46) și a împlinit profeția din Maleahi 4:2 ca ”soarle dreptății” 
care ”va răsări cu vindecarea sub aripile lui ”(vezi deasemenea legătura dintre Mesia și soare în Luca 1:78-79). 
 
Prima venire a lui Mesia a fost împlinirea profetică a celei de-a patra zi a Creației și El a venit chiar la timp și va 
veni din nou chiar la timp. Sunt mult mai multe în acest sens, mai târziu. 
 
 
 
diapozitiv 15 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Ziua 5 (anul biblic 4000 la anul biblic 5000) 
 
În ziua a cincea a Creației, au fost create păsările și peștii și li s-a poruncit să se înmulțească pe întregul Pământ 
(Geneza 1:20-23). 
 
Chiar la începutul mileniului cinci al omului, ucenicii lui Mesia au devenit ’pescari de oameni’ (Matei 4:19) și 
Duhul Sfânt sub forma unui porumbel (Ioan 1:32) a coborât peste ucenici (Faptele apostolilor 2:2-4). Mesia ne-a 
poruncit să facem ucenici pe întregul Pământ (Matei 28:19-20), astfel, metaforic, înmulțind păsările și peștii. 
 
Multiplicarea exponențială a ucenicilor lui Mesia este împlinirea profetică a zilei a cincea a Creației. 
 
diapozitiv 16 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ziua 6 (anul biblic 5000 la anul biblic 6000) 
 
În ziua a șasea a Creației, a fost făcut omul și i s-a dat porunca să se înmulțească și să umple Pământul și să exercite 
autoritate asupra întregii creații (Geneza 1:28-31). La sfârșitul mileniului al șaselea al omului vedem că umanitatea a 
umplut exponential Pământul și a obținut o dominare fără precedent asupra creației. 
 
Umplerea și exercitarea autorității asupra Pământului de către om este împlinirea profetică a zilei a șasea a Creației. 
 
 
diapozitiv 17 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ziua 7 (anul biblic 6000 la anul biblic 7000) 
Profeția Sabatului 
 
Am rămas cu ’ultima zi’ (Ioan 11:24, 12:48) a relatării profetice a Creației.  
 
În ziua a șaptea Dumnezeu nu a creat ci S-a odihnit. Ziua a șaptea a săptămânii este ziua de Sabat sau Șabat în 
ebraică.  
 
Conform epistolei către Evrei capitolul 4, încă așteptăm împlinirea ei profetică. 
 
Evrei 4:8-9 

Căci, dacă le-ar fi dat Iosua odihna, n-ar mai vorbi Dumnezeu după aceea de o altă zi. "Rămâne dar o 
odihnă ca cea de Sabat pentru poporul lui Dumnezeu. 
 

Autorul epistolei către Evrei avea deasemenea Profeția Sabatului în minte atunci când învăța că ziua a șaptea a 
săptămânii simbolizează domnia milenară a lui Mesia (Evrei 4:3-11).  
 
Această”zi” (ca o mie de ani) va începe după intervenția lui Cristos și, deloc surprinzător, va dura o mie de ani 
(Apocalipsa 20:1-4), exact ca orice altă zi profetică conform Geneza 1, Psalm 90:4 și 2 Petru 3:8-10. 
 
diapozitiv 18 

 
 
Această perioadă de o mie de ani este numită și ’Ziua Domnului ’ în profeția biblică, și dacă vă amintiți a fost 
deasemenea contextul din 2 Petru 3 când Petru folosește principiul ’o zi ca o mie de ani’. Această ’zi’ durează 
deasemenea o mie de ani. Acesta este exact motivul pentru care profeții declară că atât de multe evenimente 
profetice mesianice se vor produce în ’Ziua Domnului’. Nu este pentru că ar fi o perioadă literală de 24 ore ci o 
perioadă de 1000 ani în care începe și se termină judecata și învierile. 
 
 
 
 
 
 



La începutul celui de-al 7000-lea an Mesia va veni să ne adune și să ne ducă în Țara Promisă. Vom domni și ne vom 
odihni cu El timp de 1000 ani ca împlinire profetică a zilei a șaptea de Sabat. Din această cauză Mesia S-a referit la 
El Însuși ca Domn al Sabatului (Matei 12:8). 
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Cei 1000 ani de domnie a lui Mesia sunt împlinirea viitoare a celei de-a șaptea zi a Creației, odihna noastră de Sabat. 
 
Profeția Creației detaliază planul complet de 7000 ani al lui Dumnezeu pentru om, arătând sfârșitul de la început și 
tot ce se va întâmpla (Isaia 46:10).  
 
Mesia a venit chiar la sfârșitul zilei a patra.  
 
Moartea, înmormântarea și învierea au fost în timpul Paștelui și Sărbătorii Primelor Fructe din ziua a cincea. 
Calendarul pe care l-am prezentat folosind profeția creației va fi argumentat suplimentar de alte profeții și modele 
profetice care vor fi prezentate în cele ce urmează. De exemplu, observați cum sunt exact 2000 ani sau ’două zile’ 
între moartea, înmormântarea și învierea lui Mesia și a doua Sa venire din ziua a treia. Aceste ’două zile’ vor fi 
importante mai târziu. 
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Primele șapte zile ale existenței acestei lumi deasemenea revelează profetic primii 7000 ani, întregul plan al lui 
Dumnezeu pentru omenire și prima și a doua venire a lui Mesia. Dar abia am început. Sunt cam două duzini de 
profeții și modele profetice de parcurs. După cum poate ați ghicit, toate indică același calendar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Profeția ’patru din șapte’ 

 
Așa cum s-a arătat deja, ziua a patra și a șaptea sunt zilele primei și celei de-a doua veniri a lui Mesia.  
 
Așa cum am aflat, ziua de Sabat este o profeție mesianică ca una dintre mo’edim; sărbătorlle (mo’edim) anuale sunt 
deasemenea profetice. Și ele învață cum zilele a patra și a șaptea sunt legate de venirea lui Mesia. 
 
Importanța zilelor a patra și a șaptea așa cum se corelează cu calendarul evenimentelor profetice care au fost deja 
împlinite și cele care încă așteapă împlinirea sunt deasemenea așezate pentru noi în harta sărbătorilor (mo’edim) 
anuale. 
 
Mo’edim înseamnă în ebraică ’zile stabilite”. Aceste zile sunt stabilite pentru noi ca ’repetiții’ profetic-mesianice și 
pot fi găsite în Levitic 23.  
 
Aceste zile mesianice stabilite sunt în general împărțite în ceea ce numim Sărbătorile de Primăvară care includ patru 
mo’edim și Sărbătorile de Toamnă care includ trei mo’edim. Similar, și deloc întâmplător, planul profetic a lui Mesia 
este deasemenea împărțit în două ’veniri’ separate cu numerologie similară. 
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Primele patru mo’edim sunt Paștele, Pâinea Nedospită, Primele Fructe și Rusaliilet. Ultimele trei mo’edim sunt Ziua 
Trâmbițelor, Ziua Ispășirii și Sărbătoarea Corturilor.  
 
Primele patru mo’edim reprezintă ceea ce a împlinit Mesia la prima Sa venire. El a murit de Paște, a fost în mormânt 
în timpul Sărbătorii Pâinii Nedospite și a înviat de Sărbătoarea Primelor Fructe. Așa cum se arată în Faptele 
Apostolilor capitolul 2, cincizeci de zile mai târziu Duhul Sfânt a coborât de Rusalii.  
 
Deci vedem din nou, un ”patru” ca ”patru mo’edim” care au fost împlinite profetic și sunt direct legate de prima 
venire a lui Mesia în ”ziua 4”. 
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Tot astfel, ultimele trei mo’edim reprezintă împliniri profetice ale întoarcerii lui Mesia. La întoarcerea Sa va fi un 
zgomot mare sau o trâmbiță. Aceasta se va conecta cu Ziua Trâmbițelor ca prima dintre Sărbătorile (mo’edim) 
Toamnei. Învierea va avea loc la întoarcerea lui Mesia. Va fi deasemenea judecata popoarelor și metaforicul ospăț 
de nuntă al Mielului care este conectat deasemenea cu Ziua Ispășirii și Sărbătoarea Corturilor. 
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Primele patru mo’edim ca prima venire se conectează cu ultimele mo’edim ca a doua venire. Aceste mo’edim 
mesianice sunt șapte la număr și reprezintă și se corelează cu întoarcerea lui Mesia în ziua a 7-a.  
 
Vedem din nou un ”șapte” când cele ”șapte mo’edim” împlinite profetic sunt direct legate de a doua venire a lui 
Mesia exact așa cum am văzut deja legătura și cu ziua a șaptea ca parte a săptămânii Creației. 
 
Deci, așa cum arată profeția ”patru din șapte”, prima venire a lui Mesia a fost în ziua 4 iar a doua venire a Lui este în 
ziua 7.  
 
Modelul ”patru din șapte” nu se găsește doar în mo’edim din Levitic 23. Pecețile din Apocalipsă cuprind patru 
călăreți la primle patru din șapte peceți (Apocalipsa 6). Similar, primele patru din șapte trâmbițe se disting de cele 
trei ’vai-uri’ ale ultimelor trei trâmbițe (Apocalipsa 8). Modelul messianic ”patru din șapte” este foarte evidențiat în 
scripturi. 
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Profeția Poruncii a Patra 
 
 
Modelul celor patru din șapte zile ca zile ale împlinirii profetice este un model care se repetă adesea în scripturi. Așa 
cum am văzut în profeția Mo’edim și din pecețile și trâmbițele din Apocalipsă, putem vedea acest model profetic 
chiar și în cele zece porunci. 
 
A ”patra” poruncă este porunca de a ține Sabatul. Sabatul zilei a șaptea este o profeție mesianică care arată odihna în 
care urmează să intrăm în cel de-al ”șaptelea” mileniu (Evrei 4).  
 
Astfel, modelul de patru din șapte zile se găsește chiar și în cele zece porunci. 
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Profeția lui Osea 
 
Osea ne spune cu claritate când putem aștepta învierea. Putem aștepta să fim readuși la viață după două ’zile’. 
Principiul ”o zi ca o mie de ani” îi era familiar lui Osea. De altfel, profeția lui Osea este de neînțeles fără înțelegerea 
acestui principiu. 
 
Osea 6:2 
 El ne va da iarăşi viaţa în două zile; a treia zi ne va scula şi vom trăi înaintea Lui. 
 
După două zile or două mii de ani, așteptăm învierea. 
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Principiul Jubileului 
 
 
În acest moment, este necesar să prezentăm ”principiul Jubileului”. Exact cum principiul ”o zi ca o mie de ani” a 
revelat o unitate profetică de măsură, tot astfel face și Jubileul Biblic ca unitate de 50 (Levitic 25:8-12). 
 
Jubileul profetic ca unități de 50 este ascuns în numeroase locuri în scripturi. De exemplu: 
 
Ioan 2:20 

Iudeii au zis: „Au trebuit patruzeci şi şase de ani ca să se zidească Templul acesta, şi Tu îl vei ridica în trei 
zile?” 

 
”Patruzeci și șase de ani”? La suprafață, nu pare prea important dar acest detaliu a fost dat pentru un motiv 
important. Exemplifică Jubileul ca unitate de timp profetică și interpretativă. 
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2300 este un număr important din Cartea lui Daniel special pentru problema restaurării templului. 
 
Daniel 8:14 

Şi el mi-a zis: „Până vor trece 2300 de seri şi dimineţi; apoi Sfântul Locaş va fi curăţit!” 
 

Desi nu este o împlinire profetică directă, legătura cu 2300 nu este accidentală. Contextul restaurării templului este 
similar. Aceasta demonstrează utilitatea Principiului Jubileului. Descuie calendarul profetic al multor profeții. 
 
 
 
 
 
 



 
 
Profeția din Geneza 6 
 
Geneza 6:3 

Atunci, Domnul a zis: „Duhul Meu nu va rămâne (nu se va lupta) pururea în om, căci omul nu este decât 
carne păcătoasă; totuşi, zilele lui vor fi de 120 de ani.”  

 
În timp ce English Standard Version a Bibliei afirmă că (Duhul nu) „va rămâne în”, multe lexicuri oferă „confruntă/ 
luptă cu” ca o traducere alternativă, dacă chiar ca pe o traducere mai fidelă. Dumnezeu afirmă că nu se va lupta cu 
omul pentru totdeauna, ci doar 120 de ani. A lupta înseamnă a „lupta în opoziție”. 
 
Dumnezeu în mod cert S-a luptat cu omul mai mult de 120 ani. Scripturile sunt pline de oameni care s-au luptat sau 
s-au opus lui Dumnezeu în mod repetat și ciclic. Omul încă se împotrivește lui Dumnezeu. Dumnezeu nu a încetat să 
se confrunte cu omul la potop. Dar vedem că Dumnezeu pune o limită luptei Sale cu omul. Zilele cărnii noastre s-a 
stabilit ca vor fi doar 120 ani. Dar suntem carne și sânge până la înviere și învierea încă nu a avut loc la doar 120 ani 
de la Geneza 6. 
 
Totuși, dacă privim cei 120 ani prin prisma lentilelor profetice ale unităților de Jubileu, utilizând principiul 
Jubileului, obținem 6000 ani. 
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Sunt 6000 ani în care Dumnezeu se va lupta cu carnea omului pentru poporul Său dar la sfârșitul celor 6000 ani 
această luptă se termină. La sfârșitul celor 6000 ani, noi lepădăm carnea prin învierea de la întoarcerea lui Mesia. 
Deci, vor fi 6000 ani sau ’șase’zile în care ne luptăm cu păcatul și carnea dar în a șaptea vom fi eliberați sau salvați 
și răul nu ne va mai atinge. 
 
Iov 5:19 

De şase ori te va izbăvi din necaz  
şi de şapte ori nu te va atinge răul.  

 
Sunt ’șase’ zile ale omului și în a ’șaptea’ zi Mesia va domni ca Rege al Pământului pentru ultimii 1000 ani. 



 
 
 
 
 
Profeția Morții lui Moise 
 
Moise era în vârstă de 120 ani când a murit (Deuteronom 34:70). 
 
Folosind principiul profetic al Jubileului descoperim că moartea lui Moise reprezintă sfârșitul celor 6000 ani 
(120*50 = 120). 
 
Cum se leagă acest fapt de a doua venire a lui Mesia?  
 
Ce s-a întâmplat chiar după ce a murit Moise? Iosua a condus poporul lui Dumnezeu în Țara Făgăduită.  
 
Ce urmează să facă Mesia când se va întoarce? Unul din lucrurile pe care urmează să le facă este să ne conducă în 
Țara Făgăduită. 
 
Iosua (Isus – varianta veche) și Mesia împart exact același nume în ebraică. 
 
Moartea lui Moise la 120 ani reprezintă încheierea perioadei de 6000 ani ai omului. Exact cum Iosua a dus poporul 
lui Dumnezeu în țara promisă prin trecerea Iordanului, tot astfel și Mesia va face la fel în anul biblic 6000. 
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Profeția Jubileului 
 
Jubileul biblic nu ne dă doar abilitatea de a înțelege calendarul profetic. Jubileul, ca profeție mesianică, deasemenea 
ne spune ceea ce va realiza Mesia în cele două veniri separate. Sunt două elemente profetice în Jubilee (Levitic 25:5-
12) care sunt împlinite în fiecare din cele două veniri ale lui Mesia: 

1) Se declară eliberarea. 
2) Pământul este înapoiat poporului lui Dumnezeu. 

 
Primul element profetic al Jubileului este că Dumnezeu a declarat că suntem liberi. Mesia ne-a dat libertatea în 
primul secol. Mai mult, imediat. Dar acum, este important să stabilim că anul morții și învierii lui Mesia a fost în 
mod sigur un an Jubileu. 
 
 
Luca 4:16-19 

A venit în Nazaret, unde fusese crescut, şi, după obiceiul Său, în ziua Sabatului, a intrat în sinagogă. S-a 
sculat să citească şi I s-a dat cartea prorocului Isaia. Când a deschis-o, a dat peste locul unde era scris: 
 
"„Duhul Domnului este peste Mine, pentru că M-a uns să vestesc săracilor Evanghelia, 
 M-a trimis să tămăduiesc pe cei cu inima zdrobită, să propovăduiesc robilor de război slobozirea  
şi orbilor, căpătarea vederii, să dau drumul celor apăsaţi şi  
să vestesc anul de îndurare al Domnului.”  
 

Se înțelege de aici că Mesia proclamă prima împlinire a anului Jubileu. Autorul epistolei către evrei afirmă același 
lucru vorbind despre sacrificiul lui Mesia: 
 
Evrei 9:22 

Şi, după Lege Într-adevăr, sub lege aproape totul este curățat prin sânge și fără vărsare de sânge nu este 
iertare de păcate (Jubileu). 

 
Cuvântul grec aphesis este tradus ca’iertare de păcate’. Aphesis este același cuvânt folosit pentru Jubileu în 
versiunea greacă a Torah, Septuaginta. Nu există vreun cuvânt grec pentru păcate, se poate citi literal și astfel: 
 
Evrei 9:22 

Şi, după Lege aproape totul este curățat prin sânge și fără vărsare de sânge nu este Jubileu. 
 
Sacrificiul lui Mesia ne asigură eliberarea de păcat și moarte (Romani 8:2). Eliberarea de păcat și moarte este prima 
împlinire profetică a profeției Jubileului. Mesia a murit și a înviat într-un an Jubileu pentru a împlini primul element 
profetic al profeției Jubileului. 
 
Dar sunt două părți ale împlinirii profeției Jubileului și a doua parte încă nu s-a împlinit.   
 
Al doilea element profetic al Jubileului este că vom fi aduși în țara promisă. Mesia încă nu a împlinit aceasta și, 
conform modelelor biblice, se poate aștepta ca prima împlinire a Jubileului, eliberarea, și a doua împlinire, 
înapoierea pământului, să fie la exact 40 Jubilee depărtare una de alta sau 2000 ani. Acesta este exact motivul pentru 
care numărul 40 apare atât de des în Scriptură și vom discuta mai mult despre asta mai târziu. 
 
Când Mesia se va întoarce, ne va duce în țara promisă. Pământul ne va fi înapoiat și toți ne vom stabili în tribul 
corespunzător și în porțiunea alocată acelui trib din pământ. Pentru cei care nu avem un trib, adică suntem ’neamuri 
altoite’, orice porțiune a pământului în care ne stabilim devine tribul nostru și vom fi ca cei nativi (Ezechiel 47:21-
23). 
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Exact cum pământul trebuie să se odihnească în anul Jubileu ca 50 și în anul sabatic ca 7, ambele numere reprezintă 
ziua a 7-a sau ziua de odihnă de 1000 ani pe care o vom primi când Mesia ne va duce în țara promisă. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Profeția Exodului 
 
 

Mesia este profetul asemănat cu Moise (Deuteronom 18:15). Sunt numeroase paralele între Moise, ca un tip de 
Mesia, și Mesia. Totuși, nu vom aborda decât ce este necesar pentru scopul profeției exodului. Vom utiliza 
principiul Jubileului ca cheie a calendarului profetic pentru profeția exodului.  
 
Moise avea 80 ani la primul Paște atestat (Exod 7:7) când a eliberat pe poporul Domnului din Egipt. 80*50 
(Jubileul) dă exact 4000. Astfel 4000 este exact anul biblic când Mesia trebuia să moară de Paște și exact asta a 
făcut.  
 
Mesia a murit de Paște și a înviat de Sărbătoarea Primelor Fructe în anul biblic 4000, ziua 5, și astfel ne-a eliberat de 
păcat. Vom detalia ulterior cum anul biblic 4000 este același cu anul 30 e.n. în calendarul gregorian. 
 
Apoi, poporul lui Dumnezeu a rătăcit în pustie timp de patruzeci de ani. 40*50 este 2000.  
 
Metaforic, poporul lui Dumnezeu a rătăcit în pustie aproape 2000 ani sau ’două zile’ (Osea 6:2). 
 
Moise avea 120 ani când a murit (Deuteronom 34:7). 120*50 este exact 6000. Exact cum anul biblic 4000 a fost 
anul când Mesia a împlinit prima parte a funcției sale profetice, anul biblic 6000 este anul în care Mesia își va 
îndeplini rolul ca Rege David al Pământului și ne va aduce în țara făgăduită. 
 
diapozitiv 31 

 
 
 
Pentru aproape 2000 ani, am fost în această situație, rătăcind în desert, așteptând să intrăm în Țara Promisă la 
întoarcerea lui Mesia, când vom fi înviați și schimbați într-un corp nemuritor și ne vom odihni și vom domni cu El. 
Așa cum Iosua a condus poporul lui Dumnezeu în Țara Promisă, tot astfel Mesia, care împarte același nume evreiesc 
cu el, ne va adduce în Țara Promisă 
 
 



 
 
Profeția celor 2.000 Coți 
 
 
Când Iosua a condus pe Israel să traverseze râul Iordan, Dumnezeu le-a spus israeliților să stea la o distanță de Arca 
Legământului și preoții leviți de exact 2000 coți (Iosua 3). 
 
Iosua 3:3-4 
  

Când veţi vedea chivotul legământului Domnului Dumnezeului vostru dus de preoţi, care sunt din neamul 
leviţilor, să plecaţi din locul în care sunteţi şi să porniţi după el. Dar între voi şi el să fie o depărtare de 
aproape două mii de coţi; să nu vă apropiaţi de el. El vă va arăta drumul pe care trebuie să-l urmaţi, căci 
n-aţi mai trecut pe drumul acesta.” 

 
Presupunând că menționarea celor 2000 coți la traversarea râului Iordan nu este o coincidență, aceasta este o 
imagine profetică clară a distanței de 2000 ani care precede adunarea noastră și ducerea în țara promisă de către 
Mesia la întoarcerea Sa. Imaginea metaforică prezentată este că sunt exact 2000 ani pentru poporul lui Dumnezeu 
până la a sta în fața tronului lui Dumnezeu. 
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Profeția lui Lazăr 

 
Profeția lui Lazăr este de necontestat similară profeției celor 2000 coți, ceea ce ajută la validarea acestor modele 
profetice ca martori interpretativi.  
 
Lui Mesia I s-a spus că Lazăr este bolnav. Când a auzit asta, în mod deliberat, El a mai stat ”pe partea cealaltă” a 
Iordanului încă ’două zile’. După aceste ’două zile’, Mesia a afirmat că este timpul să se întoarcă în Judeea ’din 
nou’. De observat mențiunea a ’două zile’ întârziere și după întârziere, Mesia se întoarce ’din nou’. 
 
Ioan 11:5-7 

Şi Isus iubea pe Marta şi pe sora ei şi pe Lazăr.Deci, când a auzit că Lazăr este bolnav, a mai zăbovit două 
zile în locul în care era şi în urmă a zis ucenicilor: „Haidem să ne întoarcem în Iudeea.” 

 
Șederea lui Mesia de cealaltă parte a Iordanului este exact ca cei 40 de ani în pustie înainte ca Iosua să ducă poporul 
Israel peste Iordan în Țara Promisă. Din nou, folosind principiul Jubileului, cei 40 ani reprezintă 2000 ani profetici 
sau exact două zile folosind principiul ”o zi ca o mie de ani”. Aceasta ar avea legătură și cu distanța de 2000 coți 
menționată înainte ca Israelul să treacă Iordanul și să intre în Țara Promisă. 
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Dar mai sunt și alte aspecte. Și învierea este simbolizată aici. 
 
În Ioan 11 vedem că Mesia amână cu două zile întoarcerea în Iudeea înainte de a-l învia pe Lazăr. Folosind 
principiul ”o zi ca o mie de ani” aceasta ar indica o întârziere de 2000 ani înaintea întoarcerii Lui. 
 
În continuare: Când Mesia se întoarce are loc o înviere în momentul acela al celor care suntem adunați și duși în țara 
promisă. Modelul profetic din profeția lui Lazăr este o oglindă a învierii care are loc după ce Mesia ”se îmtoarce” 
după o întârziere de ”două zile”. 
 



Ioan 11:10-13 
dar, dacă umblă noaptea, se poticneşte, pentru că n-are lumina în el. După aceste vorbe, le-a zis: „Lazăr, 
prietenul nostru, doarme , dar Mă duc să-l trezesc din somn.” Ucenicii I-au zis: „Doamne, dacă doarme, 
are să se facă bine.” Isus vorbise despre moartea lui, dar ei credeau că vorbeşte despre odihna căpătată 
prin somn. 

 
Marta chiar menționează viitoarea înviere din ”ultima zi’ în contextul în care Lazăr ar fi readus la viață. 
Deasemenea, Mesia precizează că El este învierea și viața. 
 
Ioan 11:23-25 

Isus i-a zis: „Fratele tău va învia.” Ştiu”, I-a răspuns Marta, „că va învia la înviere, în ziua de apoi.” Isus 
i-a zis: „Eu sunt Învierea şi Viaţa . Cine crede în Mine, chiar dacă ar fi murit, va trăi. 

(ziua de apoi sau ultima zi – NT). 
 
În următoarele versete, observați cum Mesia o cheamă pe Maria și Maria vine imediat. Maria pare să fie o imagine a 
miresei metaforice când Mirele se întoarce și ne cheamă. Atunci ”ne vom ridica imediat”. 
  
Ioan 11:28-29 

După ce a spus aceste vorbe, s-a dus şi a chemat în taină pe soră-sa, Maria, şi i-a zis: „A venit Învăţătorul 
şi te cheamă.” Maria, cum a auzit, s-a sculat iute şi s-a dus la El. 

 
Compară ceea ce metaforic s-a întâmplat aici cu 1 Tesaloniceni 4:16-18. 
 
Ioan 11:40-41 

Isus i-a spus ”Nu ți-am spus că dacă crezi vei vedea slava lui Dumnezeu?” Așa că au dat piatra la o parte. 
Și Isus și-a ridicat ochii și a zis ”Tată, îți mulțumesc că Mă auzi. Știam că totdeauna Mă auzi dar spun asta 
pentru oamenii care stau în jur, ca și ei să creadă că Tu M-ai trimis.” După ce a spus aceste cuvinte, a 
strigat cu glas tare ”Lazăre,  ieși afară”. Omul care murise a ieșit afară, mâinile și picioarele îi erau 
legate cu bucăți de in și fața îi era înfășurată cu o pânză. Isus le-a zis ”dezlegați-l și lăsați-l să meargă”. 

 
Lazăr nu doar că reprezintă învierea după ce Mesia se întoarce după întârzierea de ”două zile” dar Lazăr reprezintă 
și ziua în care suntem dezlegați de legea păcatului și a morții. Mențiunea ”dezlegați-l și lăsați-l să meargă” este o 
frază cheie. Deși suntem ușurați de legea păcatului și a morții prin promisiunea că vom și fi eliberați de ea, abia la 
înviere vom fi pentru totdeauna eliberați de păcat și moarte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Profeția Femeii de la Fântână 
 
Întâlnirea lui Mesia cu femeia de la fântână conține deasemenea mențiunea celor două zile. 
 
Ioan 4:16-25 

Isus i-a zis: „Du-te, cheamă-l pe bărbatul tău și vino aici”. Femeia i-a răspuns: „Nu am bărbat.”  Isus i-a 
zis: „Ai dreptate când spui: „Nu am bărbat”; căci ai avut cinci bărbați, iar cel pe care îl ai acum nu este 
bărbatul tău. Aici ai spus adevărul.” „Doamne”, I-a zis femeia, „văd că eşti proroc. Părinţii noştri s-au 
închinat pe muntele acesta; şi voi ziceţi că în Ierusalim este locul unde trebuie să se închine oamenii.” 
„Femeie”, i-a zis Isus, „crede-Mă că vine ceasul când nu vă veţi închina Tatălui nici pe muntele acesta, 
nici în Ierusalim. Voi vă închinaţi la ce nu cunoaşteţi, noi ne închinăm la ce cunoaştem, căci mântuirea 
vine de la iudei. "Dar vine ceasul, şi acum a şi venit, când închinătorii adevăraţi se vor închina Tatălui 
în duh şi în adevăr, fiindcă astfel de închinători doreşte şi Tatăl. Dumnezeu este Duh; şi cine se închină 
Lui trebuie să I se închine în duh şi în adevăr.” „Ştiu”, I-a zis femeia „că are să vină Mesia (căruia I se 
zice Hristos); când va veni El, are să ne spună toate lucrurile.” Isus i-a zis: „Eu , cel care vorbesc cu 
tine, sunt Acela.” 

 
Ioan 4:39-42 

Mulţi samariteni din cetatea aceea au crezut în Isus din pricina mărturiei femeii, care zicea: „Mi-a spus tot 
ce am făcut.” Când au venit samaritenii la El, L-au rugat să rămână la ei. Şi El a rămas acolo două zile. 
Mult mai mulţi au crezut în El din pricina cuvintelor Lui. Şi ziceau femeii: „Acum nu mai credem din 
pricina spuselor tale, ci din pricină că L-am auzit noi înşine şi ştim că Acesta este în adevăr Hristosul, 
Mântuitorul lumii.” 

 
Înainte de înălțarea Sa, Mesia a spus că El va fi întodeauna cu noi, până la sfârșitul lumii. 
 
Matei 28:19-20 

"Duceţi-vă şi faceţi ucenici din toate neamurile, botezându-i în Numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului 
Duh. Şi învăţaţi-i să păzească tot ce v-am poruncit. Şi iată că Eu sunt cu voi în toate zilele, până la 
sfârşitul veacului. Amin.” 

 
Deși Mesia nu este fizic cu noi, așa cum este menționat în versetele 19-20, încă avem poruncile Lui ceea ce ne dă 
posibilitatea să devenim ucenici ai Lui. Mesia a stat la samariteni două zile și mult mai mulți I-au crezut cuvântul. În 
ultimii două mii de ani, mulți au ajuns să creadă cuvintele lui Mesia ca fiind ale lui Mesia și că El este Mântuitorul 
lumii, ajungând în primul rând la neamuri. La fel, samaritenii, ca și Neamurile, erau considerați străini în primul 
secol. Mențiunea celor șase bărbați din viața femeii se poate referi la cele șase zile sau șase mii de ani ale omului. 
Mențiunea celor două zile reprezintă cele două zile sau două mii de ani, în care Evanghelia urmează să fie transmisă 
la străini sau neamuri; atât de mulți vor veni la credință. 
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Dar lucrurile nu se opresc aici. Aduceți-vă aminte, la sfârșitul celor șase zile, sau șase mii de ani, și la sfârșitul celor 
două zile, sau două mii de ani, va fi o înviere. Unde găsim acel tipar în cazul femeii de la fântână? Ar trebui să ne 
așteptăm să găsim învierea, nu? 
 
Trebuie doar să continuăm să citim. Imediat după cele două zile cu femeia de la fântână găsim povestea lui Mesia 
vindecând fiul funcționarului. În primul rând, observați cum se spune că Mesia va „veni din nou” după aceste „două 
zile”. 
 
Ioan 4:46 

Deci, El a venit din nou în Cana Galileii, unde prefăcuse apa în vin. Și la Capernaum era un funcționar al 
cărui fiu era bolnav. 

 
Mesia este rugat să ”coboare” și apoi să ”vindece” fiul după ”două zile”. 
 
Ioan 4:47-49 

Când a auzit acest om că Isus a coborât din Iudeea în Galileea, s-a dus la El și L-a rugat să vină jos și să-i 
vindece fiul, căci era pe punctul de a muri. Deci Iisus i-a zis: „Dacă nu vezi semne și minuni nu vei vei 
crede.” Funcționarul i-a zis: „Domnule, coboară înainte să-mi moară copilul”. Isus i-a spus: „Du-te; fiul 
tău va trăi”. Omul a crezut cuvântul pe care i l-a spus Isus și și a plecat. 

 
Aceasta se potrivește perfect cu profeția din Osea 6:2. 
 
Osea 6:2 

După două zile El ne va învia; în a treia zi ne va ridica, ca să putem trăi înaintea Lui. 



Deci avem în mod clar o imagine a lui Mesia coborând și apoi al învierii care are loc după cele două zile. Dar 
amintiți-vă, cele două zile, sau două mii de ani, de la această primă venire până la a doua Lui venire sunt de 
asemenea a șaptea zi sau al șaptelea mie an de la Creație. Astfel, nu ar trebui să fie de mirare că vedem și un 
șapte conectat la această poveste pentru a consolida modelul calendarului profetic al întoarcerii lui Mesia.  
 
Și iată-l… 
 
Ioan 4:52-53 

Așa că i-a întrebat care este ceasul când a început să se simtă mai bine, iar ei i-au zis: „Ieri la al șaptea 
ceas febra l-a părăsit”. Tatăl știa că acela era ceasul când Iisus i-a spus: „Fiul tău va trăi." Și a crezut el 
însuși și toată casa lui. 
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Este ziua a ”șaptea” în care și noi ne vom ridica și ”vom trăi înaintea Lui”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Profeția Bunului Samaritean 
 
Cunoscuta istorie a bunului samaritean este un alt martor al întoarcerii lui Mesia după două zile. 
 
Luca 10:33-35 

Dar un samaritean , care era în călătorie, a venit în locul unde era el şi, când l-a văzut, i s-a făcut milă de 
el. S-a apropiat de i-a legat rănile şi a turnat peste ele untdelemn şi vin, apoi l-a pus pe dobitocul lui, l-a 
dus la un han şi a îngrijit de el. A doua zi, când a pornit la drum, a scos doi dinari, i-a dat hangiului şi i-a 
zis: ‘Ai grijă de el, şi orice vei mai cheltui, te voi răsplăti când mă voi întoarce. 

 
În primul secol, doi dinari însemnau aproximativ două zile de salariu. O ședere de două zile la han echivala, de 
asemenea, cu aproximativ două zile de salariu. Știind asta, matematica devine simplă. Bunul samaritean a oferit 
compasiune și apoi a plecat, cu intenția să se întoarcă după două zile. Din nou, folosind principiul ”o zi ca o mie de 
ani”, aceste ”două zile” echivalează cu 2.000 ani. La fel, Mesia ne-a oferit compasiunea și vindecarea Sa continuă de 
acum aproape 2.000 de ani. El atunci a plecat, dar a promis că se va întoarce. 
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Profeția Postului  
 
 
Matei 9:14-15 

Atunci, ucenicii lui Ioan au venit la Isus şi I-au zis: „De ce noi şi fariseii postim des, iar ucenicii Tăi nu 
postesc deloc?” Isus le-a răspuns: „Se pot jeli nuntaşii câtă vreme este mirele cu ei? Vor veni zile când 
mirele va fi luat de la ei, şi atunci vor posti."  

 
Aceasta este o declarație interesantă a lui Mesia. El afirmă clar că va pleca pentru o vreme și leagă asta de noi în 
post. 
 
Exemplul lui Mesia de post, destul de ironic, a fost exact 40 de zile în pustie și, probabil, nu este o coincidență. 
 
Matei 4:1-2 

Atunci, Isus a fost dus de Duhul în pustie, ca să fie ispitit de diavolul. Acolo a postit patruzeci de zile şi 
patruzeci de nopţi; la urmă a flămânzit." – Matei 4:2 – Matei 4:1 

Cele patruzeci de zile și patruzeci de nopți în pustiu, corelate cu Principiul Jubileului, este o altă mențiune despre cei 
2.000 de ani în care postim în pustie. Urmând exemplul lui Mesia de post în pustie, cât timp au am postit și noi în 
pustie, așteptând întoarcerea lui Mesia? … Aproape 40 de Jubileuri, sau 2.000 de ani. 
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Profeția Muntelui Sinai  
 

Exodul 19:4-5 
Aţi văzut ce am făcut Egiptului şi cum v-am purtat pe aripi de vultur şi v-am adus aici la Mine. Acum, dacă 
veţi asculta glasul Meu şi dacă veţi păzi legământul Meu, veţi fi ai Mei dintre toate popoarele, căci tot 
pământul este al Meu.; 
 

Exodul 19:16-20 
În dimineața celei de-a treia zile au fost tunete și fulgere și un nor gros pe munte și un sunet foarte 
puternic de trâmbiță, încât toți oamenii din tabără s-au cutremurat. Atunci Moise a scos poporul afară din 
tabără să-l întâmpine pe Dumnezeu și s-au așezat la poalele muntelui. Acum Muntele Sinai era învăluit în 
fum pentru că Domnul se pogorise peste el în foc. Fumul a urcat ca fumul unui cuptor, și tot muntele a 
tremurat foarte tare. Și pe măsură ce sunetul trâmbiței creștea din ce în ce mai tare, Moise a vorbit și 
Dumnezeu i-a răspuns prin tunet. Domnul S-a pogorât pe muntele Sinai, în vârful muntelui. Și Domnul  

 
Este greu de ignorat menționarea sunetului de trâmbiță (1 Corinteni 15:52), a luminii (Matei 24:27) și a tunetului 
(Apocalipsa 19:6) conectat cu un nor gros (Luca 21:27) în a treia zi aici. De asemenea, ar trebui să ne amintească de 
profeția lui Osea. 
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Osea 5:15-6:2 

Voi pleca, Mă voi întoarce în locuinţa Mea  
până când vor mărturisi că sunt vinovaţi şi vor căuta Faţa Mea.  
Când vor fi în necaz, vor alerga la Mine. 
"Veniţi să ne întoarcem la Domnul!  
Căci El ne-a sfâşiat, dar tot El ne va vindeca;  
El ne-a lovit, dar tot El ne va lega rănile. 
El ne va da iarăşi viaţa în două zile;  
a treia zi ne va scula şi  
vom trăi înaintea Lui.” 

 
 



Profeția Vindecării în Sabat 
 
Tocmai am citit în Osea cum vom fi vindecați și înviați în a treia zi. 
 
Osea 6:1-2 

Veniţi să ne întoarcem la Domnul!  
Căci El ne-a sfâşiat, dar tot El ne va vindeca;  
El ne-a lovit, dar tot El ne va lega rănile. 
El ne va da iarăşi viaţa în două zile;  
a treia zi ne va scula şi  
vom trăi înaintea Lui. 

 
De asemenea, știm acum că a treia zi și a șaptea zi sunt aceeași zi în cronologia mesianică. A treia zi fiind a treia zi 
de la prima venire a lui Mesia și a șaptea zi fiind a șaptea zi de la Creație. 
 
Mulți sunt familiarizați cu Mesia făcând minuni în ziua Sabatului, la prima Sa venire. Dar câți își dau seama că 
aceste minuni declarau ce ne va face Mesia în ziua a șaptea? Miracolele pe care Mesia le-a săvârșit în ziua a șaptea 
au fost în totalitate despre vindecare. 
 
În ziua a șaptea, Mesia: 
1) a vindecat-o pe soacra lui Simon Petru (Marcu 1:29-31) 
2) a vindecat un om cu o mână uscată (Marcu 3:1-6) 
3) a vindecat un om născut orb (Ioan 9:1-16) 
4) a vindecat o femeie schilodă (Luca 13:10-17) 
5) a vindecat un om cu hidropizie (Luca 14:1-6) 
6) a vindecat un om cu un duh rău (Marcu 1:21-28) 
7) a vindecat un șchiop lângă iazul Bethesda (Ioan 5:1-18) 
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Mesia a vindecat șapte oameni în ziua a șaptea. La fel, la învierea din ziua a șaptea, și noi vom fi vindecați.  
 



Profeția Urcării pe Munte 
 
Amintește-ți prima ocazie în care Moise, ca tip de Mesia, s-a suit pe munte. 
 
Exodul 24:18 

Moise a intrat în mijlocul norului şi s-a suit pe munte. Moise a rămas pe munte patruzeci de zile și 
patruzeci de nopți. 

 
Așa cum s-a înălțat Moise și a intrat în nor, tot așa S-a urcat și Mesia și a intrat în nor. 
 
Faptele Apostolilor 1:9 

După ce a spus aceste lucruri, pe când se uitau ei la El, S-a înălţat la cer, şi un nor L-a ascuns din ochii 
lor. 

 
Cât timp a fost plecat Moise? Răspuns: 40 de zile și 40 de nopți. Folosind din nou principiul Jubileului, 40 
echivalează cu 2.000, relația profetică cu Mesia ar fi 2.000 de ani până când Mesia Se va întoarce după ce a urcat, la 
fel ca Moise. 
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Destul de interesant, acest lucru s-a întâmplat de două ori, poate pentru a sublinia profeția. La fel ca în profeția 
Postului, rețineți menționarea fără mâncare sau apă timp de 40 de zile, oferindu-ne o altă conexiune. 
 
Exodul 34:28 

Moise a stat acolo cu Domnul patruzeci de zile şi patruzeci de nopţi. N-a mâncat deloc pâine şi n-a băut 
deloc apă. Şi Domnul a scris pe table cuvintele legământului, Cele Zece Porunci. 
 

Faptele Apostolilor 1:9-11 
După ce a spus aceste lucruri, pe când se uitau ei la El, S-a înălţat la cer, şi un nor L-a ascuns din ochii 
lor.Şi cum stăteau ei cu ochii pironiţi spre cer pe când Se suia El, iată că li s-au arătat doi bărbaţi îmbrăcaţi 
în alb şi au zis: „Bărbaţi galileeni, de ce staţi şi vă uitaţi spre cer? Acest Isus care S-a înălţat la cer din 
mijlocul vostru va veni în acelaşi fel cum L-aţi văzut mergând la cer.” 

 



 
Profeția Ascensiunii 
 
Ni se spune că Mesia se va întoarce în același mod în care S-a înălțat. Astfel, ascensiunea Lui este legată de 
întoarcerea Lui. Cât a durat de la moartea și învierea lui Mesia până la înălțarea Lui? 
 
Faptele Apostolilor 1:3 

După patima Lui, li S-a înfăţişat viu, prin multe dovezi, arătându-li-Se deseori timp de patruzeci de zile şi 
vorbind cu ei despre lucrurile privitoare la Împărăţia lui Dumnezeu. 

 
Constatăm că au trecut patruzeci de zile de la moartea și învierea lui Mesia până la momentul în care S-a înălțat. 
 
Din nou, folosind ”principiul Jubileului” de 40 x 50, găsim o altă unitate profetică de 2.000 de ani între moartea și 
învierea Lui și întoarcerea Lui, simbolizată de urcarea Lui la cer. Urcarea Lui la cer s-a declarat a fi o imagine a 
întoarcerii Lui de către bărbații îmbrăcați în alb. Moartea și învierea lui Mesia au avut loc acum aproape 2000 ani. 
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Profeția Transfigurării 
 
 
Matei 17:1-8 

După şase zile, Isus a luat cu El pe Petru, Iacov şi Ioan, fratele lui, şi i-a dus la o parte pe un munte înalt. 
El S-a schimbat la faţă înaintea lor; faţa Lui a strălucit ca soarele şi hainele I s-au făcut albe ca lumina. Şi 
iată că li s-au arătat Moise şi Ilie stând de vorbă cu El. Petru a luat cuvântul şi a zis lui Isus: „Doamne, 
este bine să fim aici; dacă vrei, am să fac aici trei colibe: una pentru Tine, una pentru Moise şi una pentru 
Ilie." Pe când vorbea el încă, iată că i-a acoperit un nor luminos cu umbra lui. Şi din nor s-a auzit un glas, 
care zicea: „Acesta este Fiul Meu preaiubit, în care Îmi găsesc plăcerea Mea: de El să ascultaţi!” Când au 
auzit, ucenicii au căzut cu feţele la pământ şi s-au înspăimântat foarte tare. Dar Isus S-a apropiat, S-a 
atins de ei şi le-a zis: „Sculaţi-vă, nu vă temeţi!” "Ei au ridicat ochii şi n-au văzut pe nimeni, decât pe Isus 
singur. 

 
Transfigurarea este o imagine ilustrativă a venirii lui Mesia în împărăție, așa cum este revelată de Lege și Profeți, 
reprezentată metaforic aici de Moise și Ilie. Știm acest lucru nu numai din cauza simbolicii evidențiate în timpul 
acestei viziuni, dar chiar înainte de acest eveniment, Mesia le-a spus ucenicilor Săi că unii care stau aici nu vor 
vedea moartea până când Mesia va veni în împărăție. 
 
Vedem o mențiune specifică despre șase zile care trec înainte să aibă loc viziunea transfigurarii. Astfel, vor mai fi 
„șase zile” până când Mesia va veni în împărăție. Folosind principiul „o zi ca o mir de ani” descoperim că vor trece 
6.000 de ani până când Mesia va veni în împărăție. Există, de asemenea, mențiunea unui trei care leagă din nou acest 
lucru cu a treia zi menționată în Osea 6:2. Ucenicilor li se spune să se scoale, ceea ce este un simbol al învierii care 
va avea loc în a treia zi. 
 
Osea 6:2 

 El ne va da iarăşi viaţa în două zile;  
a treia zi ne va scula şi vom trăi înaintea Lui. 
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Timpul stabilit a fost mereu acolo.  



 
 
Profeția lui Iov 
 
Iov 5:19 

De şase ori te va izbăvi din necaz 
şi de şapte ori nu te va atinge răul.  

 
Când suntem eliberați? 
 
Suntem eliberați după 6x necazuri sau suferințe. Omul va fi în necaz sau suferință pe Pământ timp de șase zile sau 
6.000 de ani. După aceea, suntem eliberați sau salvați de rău prin intermediul unei învieri (Evrei 9:28). 
 
Folosind principiul ”o zi ca o mie de ani”, înțelegem că omul va fi afectat de necazuri din cauza păcatului timp de 
6.000 de ani, totuși suntem eliberați. În al 7000-lea an vom învia necoruptibili, fără a mai fi afectați de păcat sau rău. 
În a 7-a zi suntem eliberați și ne odihnim. 
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Profeția Templului 
 

Dacă vă amintiți, ca un alt exemplu de depășire a literalului, Mesia S-a referit la El Însuși ca Templul. 
 
Ioan 2:19-21 

Drept răspuns, Isus le-a zis: „Stricaţi templul acesta şi în trei zile îl voi ridica.” Iudeii au zis: „Au trebuit 
patruzeci şi şase de ani ca să se zidească Templul acesta, şi Tu îl vei ridica în trei zile?” Dar El le vorbea 
despre templul trupului Său. 

 
Construcția celui de-al doilea templu a durat 46 de ani, conform declarației evreilor.  
 
După cum știți deja, există diferite unități profetice de numărare în Scriptură care ajută la revelarea anumitor 
informații.  
 
De exemplu, o perioadă jubiliară este de 50 de ani. Dacă luați acei 46 de ani de construcție a templului ori o unitate 
de Jubilee, de 50, ajungi la 2.300. 
 
După cum am menționat deja, acesta nu este un accident, ci o altă revelație numerică a profeției găsite în Cartea lui 
Daniel despre templu și numărul 2.300 fiind legat de restaurarea templului. 
 
Să examinăm o semnificație mai profundă a unuia dintre modurile în care Mesia le-ar putea aplica templului. Și 
întrucât Mesia a fost un profet ca Moise, să aplicăm acest mod la Tabernacolul din pustie. 
 
Faptele Apostolilor 7:44 

Părinții noștri aveau cortul mărturiei în pustie, așa cum i-a poruncit cel care a vorbit cu Moise să facă 
aceasta, după modelul pe care îl văzuse. 

 
Putem împărți Tabernacolul din pustie în 3 secțiuni diferite: 
 
1) Curtea exterioară 
2) Locul Sfânt 
3) și Sfânta Sfintelor 
 
Dimensiunile sau modelul Tabernacolului pot fi găsite în Exodul 25 până la Exodul 27. 
 
Să ne uităm la curte. 
 
1) CURTEA 
 
Designul Curții Tabernacolului a fost definit doar de ziduri; astfel, vom calcula suprafața zidului Curții. 
 
Zidul exterior avea 100 de coți în lungime, 50 de coți în lățime și 5 coți în înălțime.  
 
Dacă adăugăm cei doi pereți mai lungi (100+100) celor doi pereți mai scurti (50+50), atunci aflăm că Curtea 
Tabernacolului avea un perimetru în jur de 300 de coț0i.  
 
În plus, dacă înmulțiți 300 de coți cu 5 coți (înălțimea peretelui), aflăm că peretele avea o suprafață de 1500 de coți 
pătrați.  
 
Rețineți acest număr 1500. 
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Acum să ne uităm la Locul Sfânt. 

 
2) LOCUL SFANT 
 
Locul Sfânt conținea pereți și un tavan; astfel, vom calcula volumul Locului Sfânt. 
 
Locul Sfânt avea 20 de coți lungime, 10 coți lățime și 10 coți înălțime. 
 
Observați că 20x10x10 este 2000 - Locul Sfânt avea 2000 de coți. 
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3) SFANTA SFINTELOR 

În cele din urmă, a rămas Sfânta Sfintelor care deasemenea, era acoperită.  

Sfânta Sfintelor conținea și pereți și un tavan; astfel, vom calcula volumul Sfintei Sfintelor.  

Dimensiunile sale erau 10x10x10 sau o suprafață de 1.000 de coți. 
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Ca parte a designului sau modelului Tabernacolului avem unități de 1.500, 2.000 și 1.000, începând cu cortul 
construit pe vremea lui Moise.  
 
Numerele din Biblie au adesea semnificații mai profunde. Trebuie doar să deslușim indiciile.  
 
Întrebarea care ne este în fața este următoarea: Cum au de-a face unitățile de 1.500, 2.000 și 1.000 cu Mesia 
declarând că El este Templul? 
 
Sfânta Sfintelor reprezintă tronul lui Dumnezeu și este destinația noastră. Astfel, vom începe cu cei 1.500 ai curții 
exterioare. 
 
Dimensiunile Tabernacolului din Pustie ne-au fost date pe vremea lui Moise. Arheologia biblică nu este 100% de 
acord cu privire la anul exact în care Moise a primit Torah pe Sinai, totuși, unele dintre aceste estimări plasează 
acest eveniment cu aproximativ 1.500 de ani înainte de moartea, înmormântarea și învierea lui Mesia. Din cauza 
limitelor arheologiei biblice, din păcate nu putem ști precis.  
 
De la Moise la Sinai până la moartea, înmormântarea și învierea lui Mesia, se pare că sunt aproximativ 1500 de ani. 
Astfel, 1.500 ani este legătura noastră mesianică pentru primul număr din curte. 
 
Osea 6:2, pe care l-am citit mai devreme, a declarat că vor mai fi două zile până la înviere, care desigur are loc 
atunci când Mesia se întoarce.  
 
Conform principiului „O zi ca o mie de ani”, două zile înseamnă două mii de ani.  
 
De la moartea, înmormântarea și învierea lui Mesia până la întoarcerea Lui sunt 2.000 de ani. Astfel, 2.000 este 
conexiunea noastră mesianică pentru al doilea număr din Locul Sfânt. 



Deoarece fiecare zi din planul lui Dumnezeu pentru om are 1.000 de ani, asta înseamnă că a șaptea zi are o durată de 
1.000 de ani. Deloc surprinzător, aceasta este profeția care dezvăluie cât de mult timp Mesia va domni cu noi, iar 
adversarul este închis. 
 
Apocalipsa 20:2 
 El a pus mâna pe balaur, pe şarpele cel vechi, care este diavolul şi Satana, şi l-a legat pentru o mie de ani. 
 
Apocalipsa 20:4 

Şi am văzut nişte scaune de domnie; şi celor ce au şezut pe ele li s-a dat judecata. Şi am văzut sufletele 
celor ce li se tăiase capul din pricina mărturiei lui Isus şi din pricina Cuvântului lui Dumnezeu şi ale celor 
ce nu se închinaseră fiarei şi icoanei ei şi nu primiseră semnul ei pe frunte şi pe mână. Ei au înviat şi au 
împărăţit cu Hristos o mie de ani. 

 
Și acum avem a treia zi (Osea 6:2). Răul nu ne va mai atinge (Iov 5:19). 
Amintiți-vă, Mesia a spus că va dura trei zile pentru a Se ridica ca templu. Deci nu numai că a fost în mormânt timp 
de trei zile și trei nopți literalmente, Mesia demonstrează, de asemenea, acordul cu proiectul Tabernacolului unde a 
avut nevoie de trei zile pentru a Se ridica ca templu în cele din urmă, la sosirea Noului Ierusalim, la 3.000 de ani de 
la prima sa venire. 
 
Apocalipsa 21:22 

În cetate [Noul Ierusalim], n-am văzut niciun Templu, pentru că Domnul Dumnezeu, Cel Atotputernic, ca 
şi Mielul sunt Templul ei. 
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Deci, după cum puteți vedea, unitatea profetică de 1.000 este, de asemenea, legată de Sfânta Sfintelor și este la 
sfârșitul perioadei de 1.000 când Noul Ierusalim coboară pe Pământ. Noul Ierusalim este adesea legat profetic de 
Sfânta Sfintelor. 

Să citim din nou versetul. 

 



Ioan 2:19-21 
Drept răspuns, Isus le-a zis: „Stricaţi templul acesta şi în trei zile îl voi ridica.” Iudeii au zis: „Au trebuit 
patruzeci şi şase de ani ca să se zidească Templul acesta, şi Tu îl vei ridica în trei zile?” Dar El le vorbea 
despre templul trupului Său. 

 
Înțelegeți acum? Deci, cum este Mesia templul? 
 
A murit și a fost pus în mormânt timp de trei zile și trei nopți. Apoi El a înviat, iar trupul Lui este metaforic templul. 
Aceasta este micro-împlinirea. 
 
Perioada dintre prima venire a lui Mesia până la a doua Sa venire pare să fie de 2.000 de ani, sau două „zile”. El va 
domni cu noi pentru 1.000 de ani sau o „zi”. Adică în total trei zile și apoi sosește Noul Ierusalim când ni se spune: 
 
Apocalipsa 21:22 

În cetate [Noul Ierusalim], n-am văzut niciun Templu, pentru că Domnul Dumnezeu, Cel Atotputernic, ca 
şi Mielul sunt Templul ei. 

Aceasta este împlinirea macro. În mod uimitor, templul dezvăluie pe deplin momentul primei Sale veniri la 1.500 de 
ani după Moise, a doua Sa venire la 2.000 de ani după prima Sa venire și durata domniei sale de 1.000 de ani. În trei 
„zile” El este ridicat ca templu în Noul Ierusalim. 
 
La încheierea celor trei zile sau 3.000 de ani ai planului lui Mesia, din anul biblic 4.000 și încheindu-se în anul biblic 
7.000, are loc judecata finală, despărțirea celor drepți de cei nedrepți, grâul și neghina, viața veșnică sau moartea 
veșnică. Poate de aceea vedem numărul 3.000 legat de viață și moarte. Moartea veșnică la încheierea celei de-a treia 
zile: 
 
Exodul 32:28 

Copiii lui Levi au făcut după porunca lui Moise şi aproape trei mii de oameni au pierit în ziua aceea din 
popor. 

Și viața veșnică la încheierea zilei a treia: 
 
Faptele Apostolilor 2:41 

Deci cei care au primit cuvântul Lui au fost botezați și s-au adăugat în ziua aceea vreo trei mii de suflete. 
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Profeția Servitorului 
 
 
Exodul 21:2 

Dacă vei cumpăra un rob evreu, să slujească şase ani ca rob, dar în al şaptelea, să iasă slobod, fără să 
plătească nimic ca despăgubire. 

 
Aceasta se potrivește cu același model ca Profeția Sabatului. Timp de șase ani slujitorul este în robie și în al șaptelea 
el este eliberat. La fel, în ziua a 7-a, sau anul biblic 6.000, suntem eliberați prin înviere, eliberați de robia corupției 
prin mântuirea trupurilor noastre. Această înviere este speranța pe care o așteptăm și care se va produce în a șaptea 
zi. 
 
Romani 8:18-25 

Eu socotesc că suferinţele din vremea de acum nu sunt vrednice să fie puse alături cu slava viitoare, care 
are să fie descoperită faţă de noi. De asemenea, şi firea aşteaptă cu o dorinţă înfocată descoperirea fiilor 
lui Dumnezeu. Căci firea a fost supusă deşertăciunii – nu de voie, ci din pricina celui ce a supus-o – cu 
nădejdea însă că şi ea va fi izbăvită din robia stricăciunii, ca să aibă parte de slobozenia slavei copiilor 
lui Dumnezeu. Dar ştim că, până în ziua de azi, toată firea suspină şi suferă durerile naşterii. Şi nu numai 
ea, dar şi noi, care avem cele dintâi roade ale Duhului, suspinăm în noi şi aşteptăm înfierea, adică 
răscumpărarea trupului nostru. Căci în nădejdea aceasta am fost mântuiţi. Dar o nădejde care se vede nu 
mai este nădejde, pentru că ce se vede se mai poate poate nădăjdui? Pe când, dacă nădăjduim ce nu 
vedem, aşteptăm cu răbdare. 
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Profeția Odihnei Pământului 
 
 
Profeția Sabatului ne învață că suntem aduși în țară pentru a ne odihni și a domni împreună cu Mesia. Profeția 
odihnei pământului ne învață același lucru. În ziua a șaptea, sau anul biblic 6.000, ne odihnim în țară. 
 
Exodul 23:10-11 

Timp de şase ani, să semeni pământul şi să-i strângi rodul Dar în al şaptelea, să-i dai răgaz şi să-l laşi să 
se odihnească; din rodul lui să mănânce săracii poporului tău, iar ce va mai rămâne să mănânce fiarele de 
pe câmp.Tot aşa să faci cu via şi măslinii tăi. 

  
diapozitiv 50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Profeția Apariției în Ziua a Șaptea 
 
 
Exod 24:16-17 

Slava Domnului s-a aşezat pe muntele Sinai şi norul l-a acoperit timp de şase zile. În ziua a şaptea, 
Domnul a chemat pe Moise din mijlocul norului. Înfăţişarea slavei Domnului era ca un foc mistuitor pe 
vârful muntelui, înaintea copiilor lui Israel. 
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Găsim un limbaj similar cu întoarcerea lui Mesia. 
 
Matei 24:30 

Atunci se va arăta în cer semnul Fiului omului, toate seminţiile pământului se vor boci şi vor vedea pe Fiul 
omului venind pe norii cerului cu putere şi cu o mare slavă. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Profeția lui David și Goliat 
 
În 1 Samuel 17 citim faimoasa poveste a lui David și Goliat. După cum știu cei mai mulți, la a doua venire a Lui, 
Mesia va fi împlini rolul lui Mesia ben David și Mesia îl va învinge pe Antihrist la venirea Sa. David este, 
deasemenea, un tip de Mesia. Povestea lui David și Goliat pare să rimeze cu a doua venire a lui Mesia. 
 
1 Samuel 17:16 
 Filisteanul înainta dimineaţa şi seara şi s-a înfăţişat astfel timp de patruzeci de zile. 
 
Goliat a batjocorit armata timp de 40 de zile înainte ca David să acționeze. Folosind principiul jubiliar stabilit, am 
vedea acest timp ca 2.000 de ani. Goliat îl reprezintă pe Antihrist. Spiritul antihrist a fost în lume batjocorindu-i pe 
credincioși încă de când S-a înălțat Mesia, acum aproape 2.000 de ani. 
 
1 Ioan 4:3 

Acesta este spiritul antihrist, despre care ați auzit că vine și acum este deja în lume. 
 
După cum notează Ioan, spiritul antihrist există de ceva timp, dar manifestarea Antihristului final încă urmează să 
vină. Pavel menționează acest eveniment și detaliază modul în care Mesia Însuși îl va distruge pe Antihrist la a doua 
Lui venire. 
 
2 Tesaloniceni 2:8 

"Şi atunci se va arăta acel nelegiuit, pe care Domnul Isus îl va nimici cu suflarea gurii Sale şi-l va prăpădi 
cu arătarea venirii Sale."  
 

Mesia îl învinge pe antihrist rostind doar cuvinte, „suflarea gurii Lui”. Mesia vorbește Torah, Legea lui Dumnezeu. 
Torah îl învinge pe cel fără de lege, „antihrist”. La fel, David, ca tip al lui Mesia, arată același model în 1 Samuel 17. 
Goliat îi batjocorește timp de 40 de zile. Aceasta reprezintă cei 40 de Jubileuri sau 2.000 de ani a duhului antihrist 
care este deja în lume. La sfârșitul acestei perioade de 40 de zile, Goliat și David se întâlnesc pentru luptă. David și 
Goliat reprezintă Mesia și Antihrist. 
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David ridicase cinci pietre netede dintr-un râu (1 Samuel 17:40). Cele cinci pietre netede le reprezintă pe cele cinci 
cărți ale Torei care vor curge din Sion ca un râu de apă (Isaia 2:1-4).  David îl învinge apoi pe Goliat cu prima piatră 
din praștia lui. La fel, Mesia îl va învinge pe antihrist cu Torah care iese din gura Lui  (2 Tesaloniceni 2:8). 
 
Acest lucru sugerează că vom avea timp de 40 de Jubileuri sau 2.000 de ani spiritul lui antichrist în lume. Cu toate 
acestea, antihrist va ajunge în cele din urmă să se întâlnească cu Mesia și să fie distrus de cuvintele pe care Mesia le 
rostește. 
 
Profeția Zilei Nunții 
 
Folosind principiul ’o zi ca o mie de ani’ aflăm momentul cinei de nuntă a Mielului. Exact cum declară Osea 6:2 că 
în a treia zi vom fi înviați, la fel, Cina de nuntă a Mielului va fi, de asemenea, în a treia zi, care este doar după două 
zile sau două mii de ani de la moartea, înmormântarea și învierea lui Mesia. 
 
Ioan 2:1 

A treia zi s-a făcut o nuntă în Cana din Galileea. Mama lui Isus era acolo. 
 

Acesta a fost sărbătoarea de nuntă în care Mesia a transformat apa în vin. Nunta reprezintă cina Căsătoriei Mielului. 
Vinul reprezintă judecata omului (Apocalipsa 19:15). Erau șase butoaie cu apă (Ioan 2:6), reprezentând probabil 
modul în care șase „zile” sau șase mii de ani trebuie să treacă înainte ca omul să fie judecat la întoarcerea lui Mesia. 
Toate aceste metafore par să se conecteze la Apocalipsa 19, în care vedem pentru prima dată mențiunea Cina 
Căsătoriei Mielului și apoi vedem menționarea „teascului” mâniei lui Dumnezeu. 
 
Apocalipsa 19:9 

Apoi mi-a zis: „Scrie: Ferice de cei chemaţi la ospăţul nunţii Mielului!” Apoi mi-a zis: „Acestea sunt 
adevăratele cuvinte ale lui Dumnezeu!” 

Apocalipsa 19:15 
Din gura Lui ieşea o sabie ascuţită, ca să lovească neamurile cu ea, pe care le va cârmui cu un toiag de 
fier. Şi va călca cu picioarele teascul vinului mâniei aprinse a atotputernicului Dumnezeu. 

 
Folosind principiul „O zi ca o mie de ani” învățăm când este momentul cinei de nuntă a Mielului. Așa cum Osea 6:2 
declară că în a treia zi vom fi înviați, la fel, Cina nunții Mielului va avea loc tot în a treia zi, care este după două zile 
sau două mii de ani de la moartea, înmormântarea și învierea lui Mesia. 
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Profeția lui Iona 
 
Există două modele profetice uimitoare găsite în Cartea lui Iona. Capitolele 1-2, când Iona a fost înghițit de marele 
pește, conține primul model profetic. Mesia nu numai că a dezvăluit verbal acest model, ci l-a și împlinit apoi prin 
moartea și învierea Sa. Mesia l-a dat pe primul model pentru noi. 
 
Matei 12:40 

Căci după cum Iona a stat trei zile și trei nopți în pântecele marelui pește, tot așa va fi Fiul Omului trei zile 
și trei nopți în inima pământului. 

  
Acesta a fost primul model profetic revelat în Iona și se referă la prima venire a lui Mesia.  
 
Deoarece primul model profetic al lui Iona este centrat pe prima venire a lui Mesia, nu este surprinzător că al doilea 
modelul profetic al lui Iona se concentrează pe a doua venire a lui Mesia. Desigur, aceasta se referă la povestea lui 
Iona și a cetății Ninive. 
 
Prima pepiță profetică din acest capitol se referă la trei zile și stabilește scopul profetic. 
 
Iona 3:3 

Şi Iona s-a sculat şi s-a dus la Ninive, după Cuvântul Domnului. Şi Ninive era o cetate foarte mare, cât o 
călătorie de trei zile. 

 
Folosind principiul ’o zi ca o mie de ani’, amintiți-vă că fereastra împlinirii profetice a lui Mesia este, de asemenea, 
de trei zile în lăţime. Distanța dintre prima venire a lui Mesia și a doua venire este de 2.000 de ani sau două zile. 
Apoi va veni și va domni 1.000 de ani sau o zi. Ambele ferestre profetice împlinesc toată profeția mesianică care are 
o lățime de 3.000 de ani sau trei zile. 
 
Lui Ninive i s-a spus atunci că au 40 de zile și apoi vor fi distruși. 
 
Iona 3:4 

Iona a început să pătrundă în oraş cale de o zi, strigând şi zicând: „Încă patruzeci de zile, şi Ninive va fi 
nimicită!” 

 
Este în mare măsură recunoscut că Ninive reprezintă lumea sau națiunile. În această situație suntem învățați că dacă 
lumea se pocăiește, vor fi scutiți de distrugere. Folosind principiul Jubileului, înțelegem că 40 zile reprezintă 40 de 
Jubilee sau 2.000 de ani. 
 
Știm că întregul scop al Marelui Necaz, care este probabil la aproape 2.000 de ani de la învierea lui Mesia, este că 
națiunile sunt chemate să se pocăiască pentru a putea evita judecata lui Mesia la întoarcerea Lui. Cu toate acestea, 
spre deosebire de Ninive, națiunile par să nu se pocăiască: 
 
Apocalipsa 9:20-21 

Ceilalţi oameni, care n-au fost ucişi de aceste urgii, nu s-au pocăit de faptele mâinilor lor, ca să nu se 
închine dracilor şi idolilor de aur, de argint, de aramă, de piatră şi de lemn, care nu pot nici să vadă, nici 
să audă, nici să umble. Şi nu s-au pocăit de uciderile lor, nici de vrăjitoriile lor, nici de curvia lor, nici de 
furtişagurile lor. 
 

Apocalipsa 16:9 
Şi oamenii au fost dogoriţi de o arşiţă mare şi au hulit Numele Dumnezeului care are stăpânire peste 
aceste urgii şi nu s-au pocăit ca să-I dea slavă. 
 

Apocalipsa 16:10-11 
Al cincilea a vărsat potirul lui peste scaunul de domnie al fiarei. Şi împărăţia fiarei a fost acoperită de 
întuneric. Oamenii îşi muşcau limbile de durere. Şi au hulit pe Dumnezeul cerului din pricina durerilor lor 
şi din pricina rănilor lor rele şi nu s-au pocăit de faptele lor. 



Din păcate, în timp ce modelul profetic din Ninive este disponibil pentru națiuni în cele din urmă, dacă se pocăiesc, 
ei nu o vor face. Cu toate acestea, Casa lui Israel, cei în credință care sunt altoiți și împrăștiați în națiuni vor împlini 
modelul din Ninive. 
 
Iona 3:5-8 

Oamenii din Ninive au crezut în Dumnezeu, au vestit un post şi s-au îmbrăcat cu saci, de la cei mai mari 
până la cei mai mici. Lucrul a ajuns la urechea împăratului din Ninive; el s-a sculat de pe scaunul lui de 
domnie, şi-a scos mantia de pe el, s-a acoperit cu un sac şi a şezut în cenuşă. Şi a trimis să se dea de ştire 
în Ninive, din porunca împăratului şi mai-marilor lui, următoarele: „Oamenii şi vitele, boii şi oile să nu 
guste nimic, să nu pască şi nici să nu bea apă deloc! Ci oamenii şi vitele să se acopere cu saci, să strige cu 
putere către Dumnezeu şi să se întoarcă de la calea lor cea rea şi de la faptele de asuprire de care le sunt 
pline mâinile! 

 
La fel ca Ninive, suntem avertizați: 
 
Apocalipsa 20:4-5 
 Ieşiţi din mijlocul ei (Babilon), poporul Meu,  

ca să nu fiţi părtaşi la păcatele ei şi  
să nu fiţi loviţi cu urgiile ei!  
Pentru că păcatele ei s-au îngrămădit şi au ajuns până în cer  
şi Dumnezeu Şi-a adus aminte de nelegiuirile ei. 
 

Și unii își vor da seama că greșeala lor se pocăiesc în cele din urmă: 
 
Ieremia 16:19 

Doamne, tăria, cetăţuia şi scăparea mea în ziua necazului! Neamurile vor veni la Tine de la marginile 
pământului şi vor zice: „Părinţii noştri n-au moştenit decât minciună, idoli deşerţi, care nu sunt de niciun 
ajutor!” 
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Profeția Ierihonului 
 
 
Povestea Ierihonului este o paralelă cu evenimentele și momentul revenirii lui Mesia. 
 
Iosua 6:1-5 

Ierihonul era închis şi întărit de teama copiilor lui Israel. Nimeni nu ieşea din el şi nimeni nu intra în el. 
Domnul a zis lui Iosua: „Iată, dau în mâinile tale Ierihonul şi pe împăratul lui, pe vitejii lui ostaşi. 
Înconjuraţi cetatea voi, toţi bărbaţii de război, dând ocol cetăţii o dată. Aşa să faci şase zile. Şapte preoţi 
să poarte înaintea chivotului şapte trâmbiţe de corn de berbec; în ziua a şaptea, să înconjuraţi cetatea de 
şapte ori, şi preoţii să sune din trâmbiţe. Când vor suna lung din cornul de berbec şi când veţi auzi sunetul 
trâmbiţei, tot poporul să scoată mari strigăte. Atunci, zidul cetăţii se va prăbuşi şi poporul să se suie 
fiecare drept înainte.” 
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Este greu de ignorat mențiunea sunetului de trâmbiță și a strigătului mare (1 Tesaloniceni 4:16) imediat înainte ca 
poporul „să urce” (1 Tesaloniceni 4:6) în ziua a șaptea. Căderea Ierihonului în ziua a 7-a reprezintă victoria asupra 
dușmanilor lui Dumnezeu în Ziua Domnului, condusă de Iosua, care îl reprezintă pe Mesia al nostru chiar cu același 
nume în ebraică. 
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Profeția Hrănirii celor Patru Mii  
 
Profeția hrănirii celor patru mii împărtășește elemente interpretative folosite și în „Profeția Patru din șapte” și 
„Profeția lui Osea”. Este deasemenea necesară aplicarea principiului ’o zi ca o mie de ani’. 
 
Matei 15:32-39 

Isus a chemat pe ucenicii Săi şi le-a zis: „Mi-este milă de gloata aceasta, căci iată că de trei zile aşteaptă 
lângă Mine şi n-au ce mânca. Nu vreau să le dau drumul flămânzi, ca nu cumva să leşine de foame pe 
drum.” Ucenicii I-au zis: „De unde să luăm în pustia aceasta atâtea pâini ca să săturăm atâta gloată?” 
Câte pâini aveţi?”, i-a întrebat Isus. „Şapte”, I-au răspuns ei, „şi puţini peştişori.” Atunci, Isus a poruncit 
norodului să şadă pe pământ. A luat cele şapte pâini şi peştişorii şi, după ce a mulţumit lui Dumnezeu, a 
frânt şi a dat ucenicilor, iar ucenicii au împărţit norodului. Au mâncat toţi şi s-au săturat; şi s-au ridicat 
şapte coşniţe pline cu rămăşiţele de firimituri. Cei ce mâncaseră erau patru mii de bărbaţi, afară de femei 
şi de copii. În urmă, Isus a dat drumul noroadelor, S-a suit în corabie şi a trecut în ţinutul Magdalei. 

 
Metaforele numerologice care ar putea părea relevante aici sunt: 
• Trei zile 
• Șapte pâini în șapte coșuri 
• 4.000 oameni hrăniți 
 
După cum am aflat deja, a treia zi, după 2.000 de ani de la prima venire a lui Mesia, și a șaptea zi,după 6.000 de ani 
de la creație, sunt aceeași zi. Au doar puncte de plecare diferite. A 3-a și a 7-a zi este ziua învierii noastre. Vom fi 
curățiți și purificați în timp ce vom lepăda această carne și ne vom îmbrăca cu un trup slăvit nestricăcios (1 Corinteni 
15). 
  



 
 
Acest lucru este, de asemenea, simbolizat în legea purificării, care are loc în ziua a 3-a și a 7-a. 
 
Numeri 19:12 

Să se curăţească cu apa aceasta a treia zi şi a şaptea zi şi va fi curat, dar, dacă nu se curăţeşte a treia zi şi 
a şaptea zi, nu va fi curat. 
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Hrănirea celor 4.000 încearcă să ne învățe același lucru.  
 
În primul rând, avem mențiunea celei de-a treia zile, pe care o explicasem deja. 
 
Apoi, avem cele șapte coșuri cu cele șapte pâini. Pâinea reprezintă Cuvântul lui Dumnezeu (Matei 4:4). Cuvântul lui 
Dumnezeu în trup, Mesia, sosește din nou în ziua a 7-a. 
 
Apocalipsa 19:13 
 Era îmbrăcat cu o haină înmuiată în sânge. Numele Lui este: „Cuvântul lui Dumnezeu”. 
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Acest lucru ne invită să folosim principiul ’o zi ca o mie de ani’ pentru aplicare metaforică aici. 
 
Cele 7 coșuri cu pâine ar ilustra planul de 7.000 de ani al Cuvântului lui Dumnezeu care este finalizat în ziua a 
șaptea. 
 
S-ar putea ca cei 4.000 să reprezinte a 4-a zi a planului de 7 zile. 
 
Mesia a venit mai întâi în a 4-a zi, iar apoi este de așteptat să se întoarcă în a 7-a zi. 
 

 

 

 
 
 
 
 
 



 
Profeția Esterei 
 
După înviere, suntem aduși în sala tronului. Meritând moartea, ni se dă mântuirea de către Rege. 
 
Apocalipsa 7:9-10 

După aceasta, m-am uitat și iată, o mare mulțime pe care nimeni nu o putea număra, din fiecare neam, din 
toate triburile și popoarele și limbile, stând înaintea tronului și înaintea Mielului, îmbrăcați în haine albe, 
cu ramuri de palmier în mâini și strigând cu glas tare: „Mântuirea este a Dumnezeului nostru care șade 
pe tron și Mielului!” 

 
Când Estera s-a prezentat regelui purtând hainele ei regale, a intrat în sala tronului știind că ea a meritat moartea 
pentru că a intrat împotriva legii. 
 
Estera 4:16 

Atunci mă voi duce la rege, deși este împotriva legii, și dacă voi pieri, voi pieri. 
 
Totuși, regele i-a prelungit viața ca o imagine a mântuirii și a învierii noastre. În ce zi s-a întâmplat asta? Aceasta nu 
ar trebui să fie surprinzător că s-a întâmplat în a treia zi! 
 
Estera 5:1-2 

A treia zi, Estera s-a îmbrăcat cu hainele împărătești şi a venit în curtea dinăuntru a casei împăratului, 
înaintea casei împăratului. Împăratul ședea pe scaunul lui împărătesc, în casa împărătească, în faţa uşii 
casei. Când a văzut împăratul pe împărăteasa Estera în picioare în curte, ea a căpătat trecere înaintea lui. Şi 
împăratul a întins Esterei toiagul împărătesc pe care-l ținea în mână. Estera s-a apropiat și a atins 
vârful toiagului.  
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Estera ne simbolizează pe noi ca mireasă în fața sălii tronului regelui nostru. Ea poartă hainele ei regale. Noi vom fi 
purtând hainele noastre albe. Esterei i s-a dat viața când merita moartea. Nouă ni se acordă viața veșnică prin 
intermediul învierii, deși am meritat moartea. Pentru Estera aceasta s-a întâmplat în a treia zi. Și noi suntem readuși 
la viață în a treia zi. 



Profeția celor Trei Măsuri de Aluat Dospit 
 
 
Unul dintre scopurile regatului milenar este ca împărăția cerurilor să fie pe Pământ. De fapt, acesta este un element 
crucial al rugăciunii Domnului nostru, când Mesia a spus în Matei 6:10 „Vie Împărăția Ta, face-se voia Ta, pe 
pământ așa cum este în ceruri.” Așteptăm să sosească Împărăția pe Pământ, care începe cu domnia de o mie de ani 
a lui Mesia. Va începe mic și va crește, așa cum ne învață și pilda semințelor de muștar. 
 
Mesia a vorbit în pilde pentru a dezvălui mistere în formă ascunsă. Ni se spune în Matei 13:35: 
 

Voi vorbi în pilde, voi spune lucruri ascunse de la facerea lumii. 
 
Chiar înainte de Matei 13:35 ni se dă această scurtă pildă. 
 
Matei 13:33 

Le-a spus o altă pildă, şi anume: „Împărăţia cerurilor se aseamănă cu un aluat pe care l-a luat o femeie şi 
l-a pus în trei măsuri de făină de grâu, până s-a dospit toată plămădeala.” 

 
Aceasta este o pildă și ni se spune că pildele sunt toate despre informații ascunse. Toate informațiile contează în 
pilde, mai ales numerele. Contextul aici este împărăția care vine pe Pământ și crește; la fel cum drojdia crește și se 
extinde în pâine așa se va extinde și va crește împărăția lui Dumnezeu pe Pământ.  
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Profeția lui Enoh 
 
O secțiune din Iuda menționează întoarcerea lui Mesia și modul în care se va întoarce pentru a executa judecata. 
Iuda menționează că aceasta este o profeție a lui Enoh. Ceea ce este poate cel mai interesant, este că Iuda simte, în 
mod inexplicabil, că este de necesar să menționeze, în contextul întoarcerii lui Mesia, că Enoh a fost al șaptelea 
patriarh de la Adam. 
 
Iuda 14-15 

Şi pentru ei a prorocit Enoh, al şaptelea patriarh de la Adam, când a zis: „Iată că a venit Domnul cu 
zecile de mii de sfinţi ai Săi, ca să facă o judecată împotriva tuturor şi să încredinţeze pe toţi cei nelegiuiţi 
de toate faptele nelegiuite, pe care le-au făcut în chip nelegiuit, şi de toate cuvintele de ocară pe care le-au 
rostit împotriva Lui aceşti păcătoşi nelegiuiţi. 
 

Știm până acum că Mesia se va întoarce în ziua a șaptea. Poate de aceea Iuda s-a simțit obligat să noteze că Enoh 
este al 7-lea de la Adam în contextul întoarcerii lui Mesia. 
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Profeția Durerilor Nașterii 
 
În Matei 24, Mesia a asemănat începutul vremurilor de sfârșit cu durerile nașterii. Matei 24:4-8 
Iar Iisus le-a răspuns: 
 
Matei 24:4-8 

Drept răspuns, Isus le-a zis: „Băgaţi de seamă să nu vă înşele cineva." Fiindcă vor veni mulţi în Numele 
Meu şi vor zice: ‘Eu sunt Hristosul!’ Şi vor înşela pe mulţi. Veţi auzi de războaie şi veşti de războaie: 
vedeţi să nu vă înspăimântaţi, căci toate aceste lucruri trebuie să se întâmple. Dar sfârşitul tot nu va fi 
atunci. Un neam se va scula împotriva altui neam, şi o împărăţie, împotriva altei împărăţii şi, pe 
alocurea, vor fi cutremure de pământ, foamete şi ciumi. Dar toate aceste lucruri nu vor fi decât începutul 
durerilor. 

 
La om, de la concepție până la naștere sunt de ’40’ săptămâni. Folosind principiul Jubileului, descoperim că acest 
interval de timp va dura aproximativ 2.000 de ani, începând cu primul secol. Începutul acestor „dureri ale nașterii” 
include războaie, zvonuri despre războaie, foamete, cutremure și mulți rătăciți în credință (Matei 24:4-8). Aceste 
lucruri, cu siguranță, au avut loc timp de 2.000 de ani și par să crească pe măsură ce ne apropiem de sfârșit. Etapele 
finale ale durerilor nașterii includ sporirea fărădelegii, a necazului și urâciunea pustiirii (Matei 24:15-28). În cele din 
urmă, aceste dureri ale nașterii se termină la venirea lui Mesia (Matei 24:29-31). 
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Moartea, înmormântarea și învierea lui Mesia în 30 e.n. 
 
Folosind toate aceste profeții și modele, se creează pentru noi o linie temporală mesianică destul de precisă. Din 
moment ce am dedus că vor fi ’două zile’ sau două mii de la moartea, îngroparea și învierea lui Mesia până la a doua 
Lui venire, tot ce trebuie să știm este anul învierii lui Mesia pentru a cunoaște apoi anul întoarcerii Sale. 
 
diapozitiv 63 

 
 
Cercetătorii au susținut mult timp intervalul de timp dintre 29 e.n. și 33 e.n. ca fiind momentul crucificării și învierii 
lui Mesia. 
 
Dar pentru cea mai mare parte a timpului, ne-au lipsit martorii care să detalieze exact când a avut loc moartea Lui. 
Cel mai bun lucru pe care l-am putut face a fost o estimare informată. Majoritatea cercetătorilor sunt de acord că 
anul 30 e.n. este cel mai probabil. 
 
S-ar putea să aibă mai multă dreptate decât își dau seama, deoarece vom prezenta dovezi pe care nici măcar nu le-au 
luat în considerare, care solidifică cu adevărat anul 30 e.n. ca an al morții și al învierii Sale. 
 
În mod ironic, în scrierile evreiești antice, putem găsi mai mulți martori care sunt toți de acord cu anul exact în care 
Mesia a murit. 
 
Citim în Talmudul din Ierusalim: 
 

„Cu patruzeci de ani înainte de distrugerea Templului, lumina vestică s-a stins, firul purpuriu a rămas 
purpuriu, iar sorțul pentru Domnul a venit întotdeauna în mâna stângă. Ei închideau porțile Templului 
noaptea și se trezeau dimineața și le găseau larg deschise” (Jacob Neusner, The Yerushalmi, p.156-
157).[Templul a fost distrus în anul 70 e.n.] 

 
Un pasaj similar din Talmudul Babilonian spune:  
 

„Rabinii noștri ne-au învățat: În ultimii patruzeci de ani înainte de distrugerea Templului, sorțul [„Pentru 
Domnul”] nu a venit în mâna dreaptă; nici fâșia de culoarea purpurie nu a devenit albă; nici lumina 



vestică nu a dat nici cea mai ușoară strălucire; iar ușile [Templului] Hekel s-au deschis de la sine” 
(versiunea Soncino, Yoma 39b). 

 
Deci, ce înseamnă mai exact asta? 
 
Aceasta face referire la o practică din Ziua Ispășirii, în care Marele Preot trebuia să prezinte doi țapi înaintea 
Domnului. El arunca apoi la sorți țapii pentru a determina care va fi oferit Domnului și care va fi dus în pustie ca țap 
ispășitor. Țapul peste care a căzut sorțul Domnului era adus ca jertfă pentru păcat.  
 
Erau șanse egale ca sorțul Domnului să apară în mâna dreaptă.  
 
Cu toate acestea, începând cu anul 30 e.n., conform scrierilor tradiționale iudaice, timp de patruzeci de ani înainte de 
distrugerea templului, sorțul „pentru DOMNUL” a apărut doar în mâna stângă a Marelui Preot. Şansele ca acest 
lucru să se întâmple sunt puţin peste 1 la 1 trilion. (1 din 1.099.511.627.776).  
 
După cum vă puteți aștepta, statistic, acest lucru este practic imposibil. 
 
Acest lucru, desigur, a uimit total preoția și a făcut obiectul multor discuții. Aceasta a fost o problemă atât de mare 
încât a fost documentată în mai multe moduri. Singurul lucru pe care îl știau era că ceva extrem de diferit a apărut în 
jertfa din Ziua Ispășirii. 
 
Ceva foarte profund s-a întâmplat în anul 30 e.n. 
 
În epistola către Evrei, care se concentrează pe jertfa din Ziua Ispășirii, aflăm că ceea ce Mesia a realizat pe cruce a 
fost ceea ce a provocat toate aceste evenimente ciudate. 
 
Astfel, după cum probabil ghiciți deja, în anul 30 e.n., Mesia a murit pe cruce. 
 
Dar e mai mult de atât.  
 
Deși doi sau trei martori stabilesc o chestiune, noi dorim să aducem mai mulți martori la masă, în legătură cu anul 30 
e.n. 
 
Următoarea minune, pe care autoritățile evreiești antice au recunoscut-o a fost că ușile Templului s-au deschis în 
fiecare noapte de la sine.  
 
Timp de 40 de ani, acesta a fost cazul, începând cu anul 30 e.n. 
 
Autoritatea principală evreiască din acea vreme, Yohanan ben Zakkai, a declarat că acesta era un semn al pieirii 
iminente și că Templul însuși va fi distrus.  
 
Talmudul din Ierusalim spune: 

''Rabban Yohanan Ben Zakkai i-a spus Templului: 'O, Templule, de ce ne sperii? Știm că tu vei sfârşi prin a 
fi distrus. Căci s-a spus: „Deschide-ți ușile, Libanule, ca să-ți mistuie focul cedrii' '' (Zaharia 11:1)' (Sota 
6:3).  

 
Yohanan Ben Zakkai a fost liderul comunității evreiești în perioada care a urmat distrugerii Templului în anul 70 
e.n., când guvernul evreiesc a fost transferat la Jamnia, la aproximativ treizeci de mile vest de Ierusalim. 
 
Următoarea minune a fost că cea mai importantă lampă din cele șapte sfeșnice Menorah din Templu s-a stins și nu a 
mai stat aprinsă. 
 
În fiecare noapte, timp de 40 de ani (peste 12.500 de nopți la rând), lampa principală a sfeșnicului Templului, 
menorah, s-a stins din propria voință — indiferent de încercările și măsurile de precauție pe care le-au luat preoții 
pentru a se proteja împotriva acestui eveniment! 
 



Earnest Martin afirmă: 
„De fapt, ni se spune în Talmud că la amurg lămpile care erau neaprinse în timpul zilei (cele patru din 
mijloc rămâneau neaprinse, în timp ce cele două lămpi de est stăteau în mod normal aprinse în timpul 
zilei) urmau să fie reaprinse de la flăcările lămpii de vest (care era o lampă care trebuia să rămână 
aprinsă tot timpul - era ca un fel de ’flacără eternă’cum vedem în zilele noastre la unele monumente… 
 
„Această „lampă de vest” trebuia să fie ținută aprinsă în permanență. Din acest motiv, preoții păstrau 
rezervoare suplimentare de ulei de măsline și alte instrumente gata de aprovizionare pentru a se asigura 
că „lampa de vest” (în toate circumstanțele) va rămâne aprinsă. Dar ceea ce s-a întâmplat în cei patruzeci 
de ani chiar din anul în care Mesia a spus că Templul fizic va fi distrus?  În fiecare noapte timp de 
patruzeci de ani, lampa apuseană s-a stins, și asta în ciuda faptului că preoţii au pregătit în fiecare seară 
în mod special lampa de vest pentru ca aceasta să rămână în permanenţă aprinsă toată noaptea!'' (The 
Significance of the Year E.H. 30, Ernest Martin, Research Update, aprilie 1994, p.4). 

 
Din nou, șansele ca lampa să se stingă continuu sunt astronomice. Se întâmpla ceva ieșit din comun. 
 
„Lumina” Menorei – reprezentând contactul cu Dumnezeu, Duhul Său și Prezența Sa – a fost acum îndepărtată. 
Această demonstrație specială a avut loc începând cu răstignirea lui Mesia… 
 
Și acum, cel mai interesant eveniment documentat scris în istoria evreiască despre care se observă că este din anul 
30 e.n., anul morții lui Mesia și până în 70 e.n., distrugerea templului: 
 

„și mai departe s-a învățat: „Cu patruzeci de ani înainte de distrugerea Templului, firul stacojiu nu a 
devenit niciodată alb, dar a rămas roșu.” (Bavli Rosh Hashanah 31b). 

 
În cele din urmă, acest miracol se referă la fâșia purpurie sau pânza legată de țapul pentru Azazel. O porțiune din 
această pânză roșie a fost, de asemenea luată de la capră și legată de ușa Templului.  
 
În fiecare an, pânza roșie de pe ușa Templului devenea albă ca și cum ar semnifica că ispășirea efectuată în acea Zi a 
Ispășirii a fost acceptată de Domnul. 
 
Acest eveniment anual a avut loc până în anul 30 e.n. când pânza a rămas apoi purpurie în fiecare an până la vremea 
distrugerii templului. 
 
Acest lucru a provocat fără îndoială multă agitație și consternare în rândul evreilor.  
 
Această practică tradițională este legată de faptul că Israelul își mărturisește păcatele și plasează ceremonial păcatul 
acestei națiuni asupra țapului pentru Azazel. Păcatul a fost apoi îndepărtat prin moartea acestui ţap. Păcatul era 
reprezentat de culoarea roșie a pânzei, (culoarea sângelui). 
 
Dar pânza a rămas purpurie – adică păcatele lui Israel nu au fost iertate și „făcute albe”.  
 
După cum a spus Dumnezeu lui Israel prin profetul Isaia: 
 
Isaia 1:18 

Veniţi totuşi să ne judecăm, zice Domnul.  
De vor fi păcatele voastre cum e cârmâzul,  
se vor face albe ca zăpada;  
de vor fi roşii ca purpura,  
se vor face ca lâna. 

 
Indicația clară este că întreaga comunitate pierduse atenția Domnului în legătură cu ceva ce s-a întâmplat în anul 30 
e.n.  
 
Singurul lucru care are vreun sens, este anul morții lui Mesia. 
 



Ispășirea anuală realizată prin respectarea tipică a Zilei Ispășirii nu a fost obținută așa cum era de așteptat. Se pare că 
ispășirea urma să fie câștigată într-un alt mod. 
 
Cine sau ce ar oferi ispășirea pentru încă un an? 
 
În ceea ce privește fâșia purpurie – deși nu este menționată în Scripturi și cu mult înainte de 30 e.n. – în timpul celor 
40 de ani când Simon cel Neprihănit era Marele Preot, un fir purpuriu care era asociat cu persoana lui devenea 
întotdeauna alb în interiorul Templului, în Sfânta Sfintelor.  
 
Oamenii au observat acest lucru. 
 
De asemenea, ei au remarcat că „sorțul DOMNULUI” (sorțul alb) a apărut timp de 40 de ani consecutivi în timpul 
preoției lui Simon.  
 
Au observat că „sorțul” ales de preoți după Simon era uneori roșu, alteori alb și că firul purpuriu deveni uneori alb, 
iar alteori nu.  
 
Evreii au ajuns să creadă că, dacă firul purpuriu devine alb, Dumnezeu a aprobat ritualurile Zilei Ispășirii și că 
Israelul putea fi asigurat că Dumnezeu le-a iertat păcatele. 
 
Dar după 30 e.n., conform mai multor martori și relatări, firul purpuriu nu a mai devenit alb niciodată timp de 40 de 
ani, ducând în cele din urmă la distrugerea Templului și la încetarea tuturor ritualurilor Templului! 
 
Ce s-a întâmplat în anul 30 e.n. pentru a merita o asemenea schimbare în Ziua Ispășirii? 
 
După unele relatări, la 4 aprilie 30 e.n., 14 a lunii ebraice I, ziua jertfei Paștilor, Mesia S-a oferit ca jertfă pentru 
păcat. 
 
Din cauza acestui eveniment are loc un transfer al ispășirii care acum nu se mai realizează prin cele două capre ca 
sacrificii oferite în Ziua Ispăşirii. 
 
Ca un miel nevinovat de Paște, Mesia a fost omorât, deși nu s-a găsit nicio vină în el! 
 
Dar spre deosebire de sacrificiile Templului sau evenimentele din Ziua Ispășirii, așa cum a fost deja detaliat, unde 
păcatul este acoperit doar pentru un timp, sacrificiul mesianic este acoperit pentru totdeauna.  
 
Mecanismul care asigură iertarea păcatului prin Ziua Ispășirii s-a schimbat în mod clar în anul 30 e.n. Cine sau ce ar 
asigura ispășirea pentru încă un an? 
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Iată o corelație interesantă cu privire la cei 40 de ani de la moartea și învierea lui Mesia și distrugerea templului în 
anul 70 e.n. Evenimentele care au condus la distrugerea templului în anul 70 e.n. s-a observat adesea că se potrivesc 
cu multe evenimente profetizate ale timpului sfârșitului. Aceste evenimente sunt văzute ca un șablon pentru viitorul 
Mare Necaz, Judecata și întoarcerea lui Mesia. Observați că încă o dată principiul Jubileului se potrivește perfect. 
Vor fi 40 de Jubileuri, sau 2.000 de ani de la moartea și învierea lui Mesia de Paște până la sfârșitul timpului şi 
întoarcerea Lui. 
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Deci, dacă Mesia a murit în anul 30 e.n., ceea ce pare clar a fi cazul, pe baza mai multor martori și confirmări 
istorice care clarifică problema, atunci avem o oportunitate uimitoare pusă în fața noastră. 
 
Acum suntem echipați și capabili să adăugăm două „zile” sau două mii de ani la 30 e.n. și să ajungem în 2030 ca an 
al revenirii lui Mesia. Acest lucru poate face ca Urâciunea pustiirii să fie la începutul lui 2027. 
 
 
Profeția Smochinului 
 
Chiar înainte ca Mesia să menționeze ziua și ora pe care nimeni nu le știe, El a spus clar că măcar vom ști anotimpul. 
 
Matei 24:32-35 

De la smochin învăţaţi pilda lui: Când îi frăgezeşte şi înfrunzeşte mlădiţa, ştiţi că vara este aproape. Tot 
aşa, şi voi, când veţi vedea toate aceste lucruri, să ştiţi că Fiul omului este aproape, este chiar la uşi. 
Adevărat vă spun că nu va trece această generație până se vor întâmpla toate aceste lucruri. Cerul şi 
pământul vor trece, dar cuvintele Mele nu vor trece. 

 
Ce înseamnă acest lucru? Interpretarea evidentă este că atunci când vedem astfel de semne și evenimente care au 
fost menționate în versete anterioare știm că întoarcerea lui Mesia este aproape, chiar la porți. Totuși, așa cum ar 
trebui să fie clar până acum, a ne limita la singura interpretare evidentă este un handicap serios pentru înțelegerea 
corectă a profeției mesianice în special a calendarului mesianic. Așa cum am făcut deja de zeci de ori, trebuie doar 
să „spargem codul”. Și când facem asta, ghiciți ce găsim. Găsim aceeași cronologie profetică mesianică ca peste tot 
în Biblie. 
 
Savanții biblici au înțeles de multă vreme că smochinul este legat metaforic de Israel.  
 
Frunzele smochinului sunt cele pe care Adam și Eva au încercat să le folosească pentru a-și acoperi păcatul (Geneza 
3:7), iar smochinul este singurul copac pe care Dumnezeu l-a blestemat vreodată, care îi reprezenta pe fariseii evrei 
(Matei 21:19-20). Ieremia ne spune clar că acel smochin reprezintă Israelul fără rod (Ieremia 24:2-8). 
 
Poate cel mai important, menționarea că smochinul este devreme în floare în Matei 24 este, de asemenea, foarte 
asemănătoare cu aceeași legătură făcută de profetul Osea. 



 
Osea 9:10 

Ca pe strugurii în pustie, am găsit pe Israel. Ca pe primul fruct de pe smochin în primul său sezon, i-am 
văzut pe părinții tăi. 

  
Israelul a devenit din nou o națiune cu pământ în 1948, dar încă nu avea Ierusalimul drept capitală. Conform Bibliei, 
Ierusalim este locul în care Domnul și-a pus numele. 
 
2 Împărați 21:7 

Și chipul cioplit al lui Așera, pe care îl făcuse el, l-a așezat în casa despre care Domnul i-a spus lui David 
și lui Solomon, fiul său: „În casa aceasta și în Ierusalim, pe care le-am ales dintre toate semințiile lui 
Israel, Îmi voi pune Numele pentru totdeauna. 

  
Apoi, la 23 ianuarie 1950, Knesset-ul israelian a proclamat Ierusalimul drept capitala Israelului și a început să mute 
birourile guvernamentale în oraș, ceea ce a făcut ca ramura smochinului să fie acum fragedă și să ia frunze. 
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Deci, dacă 1950 este începutul, cât de lungă este o generație? În mod ironic, în Psalmul 90, același capitol pe care l-
am citit mai devreme în aceasta prezentare, care a demonstrat conceptul de o zi ca o mie de ani, ne oferă și un verset 
foarte interesant. 
 
Psalmul 90:10 

Anii vieţii noastre se ridică la şaptezeci de ani, iar, pentru cei mai tari, la optzeci de ani; şi lucrul cu care 
se mândreşte omul în timpul lor nu este decât trudă şi durere, căci trec iute, şi noi zburăm.  

 
Și așa, pur și simplu facem calculul. 1950 + 80 = 2030 ... și apoi, „zburăm departe”. 
 
 
Ziua  a Opta 
 
Deci, ce se întâmplă după acest plan de 7.000 de ani sau șapte „zile” al omului pe care Dumnezeu îl are pentru noi? 

 



Nu există prea multe detalii despre ceea ce se întâmplă după ce sunt creați noul Cer și noul Pământ. Apocalipsa 21-
22 ne oferă unele detalii și oglindește un limbaj similar pe care îl găsim în profeți. Sunt câteva modele care ne ajută 
în stabilirea în continuare a calendarului general. 

Profeția Circumciziei 
 
V-ați întrebat vreodată de ce circumcizia trebuie să fie în ziua a opta? 
 
Leviticul 12:1-5 

Domnul a vorbit lui Moise şi a zis:„Vorbeşte copiilor lui Israel şi spune-le:‘Când o femeie va rămâne 
însărcinată şi va naşte un copil de parte bărbătească, să fie necurată şapte zile; să fie necurată ca în 
vremea sorocului ei. În ziua a opta, copilul să fie tăiat împrejur. Femeia să mai rămână încă treizeci şi trei 
de zile, ca să se curăţească de sângele ei; să nu se atingă de niciun lucru sfânt şi să nu se ducă la Sfântul 
Locaş până nu se vor împlini zilele curăţirii ei. Dacă naşte o fată, să fie necurată două săptămâni, ca pe 
vremea când i-a venit sorocul, şi să rămână şaizeci şi şase de zile ca să se curăţească de sângele ei. 

 
Iată o legătură interesantă de luat în considerare.  
 
Odată cu nașterea unui copil de sex masculin, o femeie este necurată timp de 7 zile plus 33 de zile, pentru un total de 
40 de zile.  
 
Odată cu nașterea unui copil de sex feminin, o femeie este necurată timp de 14 zile plus 66 de zile, pentru un total de 
80 de zile. 
 
Dacă ar fi să adunăm cele 40 de zile și cele 80 de zile, ar fi egal cu 120 de zile de necurăție până la momentul când 
purificarea este completă. După cum ar trebui să se înțeleagă până acum, conexiunea cu 120 este importantă. 
 
Folosind principiul Jubileului, 50 x 120 rezultă anul biblic 6.000. Este anul biblic 6.000, sau a șaptea zi în care 
timpul nostru de purificare este complet. De asemenea, amintiți-vă că a 7-a zi este aceeași cu a 3-a zi. Ziua a șaptea 
este ziua a șaptea de la Creație, iar ziua a treia este a treia zi de la moartea și învierea lui Mesia. 
 
Numeri 19:12 

Să se curăţească cu apa aceasta a treia zi şi a şaptea zi şi va fi curat, dar, dacă nu se curăţeşte a treia zi şi 
a şaptea zi, nu va fi curat. 
 

La fel, va fi curățit prin înviere în a treia și a șaptea zi. Atunci timpul nostru de purificare este complet, care se 
întâmplă să fie, de asemenea, al 120-lea Jubileu sau anul biblic 6.000. 
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Deci, ce legătură are mențiunea circumciziei aici cu timpul profetic? 
 
La mijlocul celor 40 de zile, în ziua a 8-a, copilul de sex masculin este circumcis.  
 
Circumcizia este o referire la semnul legământului dat lui Avraam. 
 
Adesea, în Scriptură, așa cum a fost deja revelat în această învățătură, un „7” se referă metaforic la planul de 7.000 
de ani pe care Dumnezeu Îl are pentru om.  
 
Dacă „7” de aici se referă la cei „7.000” de ani și asta are legătură cumva cu legământul lui Avraam, mai există ceva 
aici pentru a sugera numeric același lucru? 
 
Ei bine, uită-te la asta.  
 
Luați cei 7.000 de ani și împărțiți-i la cele 40 de zile de necurăție. 
 
7.000 / 40 = 175. 
 
Cât a trăit Avraam?  
 
Ai ghicit. 
 
Geneza 25:7 

Iată zilele anilor vieţii lui Avraam: el a trăit 175 de ani. 
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Circumcizia reprezintă din punct de vedere fizic tăierea și aruncarea cărnii noastre, iar spiritual reprezintă tăierea 
inimii noastre sau tăierea împrejur a inimii și având o inimă care să-L urmeze numai pe Dumnezeu. Asta se înțelege 
prin a inima împrejur. 
 
Ezechiel 36:26-27 

Vă voi da o inimă nouă și voi pune în voi un duh nou; voi scoate din trupul vostru inima de piatră şi vă 
voi da o inimă de carne. Voi pune Duhul Meu în voi şi vă voi face să urmați poruncile Mele şi să păziţi şi 
să împliniţi legile Mele. 

 
La sfârșitul a 7.000 de ani, ambele învieri vor fi avut loc. Vom intra în ultima mare zi, a 8-a zi.  Rezultatul ambelor 
învieri ne va face să scăpăm de trupurile de carne și vom avea trupurile de slavă. Rezultatul va fi că vom avea doar 
dorința, sau o inimă nouă, de a-L urma pe Dumnezeu pentru toată veșnicia. 
 
În ziua a opta, după ambele învieri de la începutul și sfârșitul zilei a șaptea, toate vor fi 100% ale lui Dumnezeu. 
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Exodul 22:30 

Să-Mi dai şi întâiul născut al vacii tale şi al oii tale; să rămână şapte zile cu mama sa, iar în ziua a opta să 
Mi-l aduci. 

 
Asta ne conduce în „Profeția Sucot”. 
 

 
Profeția Sucot 
 
Sukkot este o sărbătoare de toamnă care poate fi găsită în Leviticul 23. Se mai numește și Săbătoarea Corturilor. 
Prima dată când Sucot/Sukkoth este menționat în Scriptură se găsește în Geneza. 
 
Geneza 33:17 

Iacov a plecat mai departe la Sucot. Şi-a zidit o casă şi a făcut colibe pentru turme. De aceea s-a dat 
locului aceluia numele Sucot (Colibe). 

 
După ce s-a închinat de 7 ori în versetul 3 și l-a lăsat în urmă pe Esau în versetul 17, Iacov ajunge într-un loc pe care 
îl numește Sucot.  
 
Mențiunea unui „șapte” este astfel legată de Sucot. Există, de asemenea, o mențiune despre un „opt” care este, de 
asemenea, conectat cu Sucot. 
 
Leviticul 23:40-42 

În a cincisprezecea zi a lunii a șaptea, când veți strânge roadele țării, să sărbătoriți sărbătoarea Domnului 
șapte zile. În prima zi va fi odihnă solemnă, iar în ziua a opta va fi o odihnă solemnă. Și vei lua în prima zi 
fructe frumoase de copaci, ramuri de palmieri și crengi de copaci cu frunze și sălcii de râu și vă veți 
bucura înaintea Domnului, Dumnezeului vostru, șapte zile. Să sărbătoriți acest lucru ca sărbătoare în 
cinstea Domnului, timp de șapte zile pe an. Este o poruncă pentru totdeauna de-a lungul generațiilor 
voastre; să o sărbătorești în luna a șaptea. 



 
Unul dintre lucrurile pe care Dumnezeu le menționează ca scop al Sucotului este de a ne aminti când Israelul a locuit 
în corturi după ieşirea din Egipt. 
 
Leviticul 23:42-43 

Şapte zile să locuiţi în corturi; toţi băştinaşii din Israel să locuiască în corturi, pentru ca urmaşii voştri să 
ştie că am făcut pe copiii lui Israel să locuiască în corturi, după ce i-am scos din ţara Egiptului. Eu sunt 
Domnul Dumnezeul vostru. 

 
Ceea ce este interesant este că primul loc în care se opresc este la Sucot: 
 
Exodul 12:37 

Copiii lui Israel au plecat din Ramses spre Sucot, în număr de aproape şase sute de mii de oameni care 
mergeau pe jos, afară de copii. 

 
Deci, când locuim în corturi în amintirea Sucot, trebuie să ni se amintească de pustie, când Dumnezeu Și-a luat 
poporul din Egipt și i-a adus în locuințe temporare în pustie.  
 
Sucot este menționat și de Mesia. 
 
Ioan 7:37-38 

În ultima zi a sărbătorii, ziua cea mare [adică ziua a 8-a], Isus S-a ridicat și a strigat: „Dacă cuiva îi este 
sete, să vină la Mine să bea. Oricine crede în Mine, după cum spune Scriptura: „Din inima lui vor curge 
râuri de apă vie.” 

 
Este posibil ca Mesia să fi înțeles mai mult Isaia 55. 
 
Isaia 55:1 
 Voi, toţi cei însetaţi,  

veniţi la ape,  
chiar şi cel ce n-are bani!  
Veniţi şi cumpăraţi bucate,  
veniţi şi cumpăraţi vin şi lapte,  
fără bani şi fără plată! 

 
Dar iată ce este destul de interesant, în special în ziua a opta, Mesia menționează „ape vii”. Acest lucru atrage atenția 
asupra Noului Ierusalim. 
 
Zaharia 14:7-8 

Va fi o zi deosebită, cunoscută de Domnul, nu va fi nici zi, nici noapte; dar spre seară se va arăta lumina. 
În ziua aceea, vor izvorî ape vii din Ierusalim şi vor curge jumătate spre marea de răsărit, jumătate spre 
marea de apus; aşa va fi şi vara, şi iarna. 

  
În contextul Noului Ierusalim, mai citim: 
 
Apocalipsa 22:1-5 

Şi mi-a arătat un râu cu apa vieţii, limpede ca cristalul, care ieşea din scaunul de domnie al lui Dumnezeu 
şi al Mielului. În mijlocul pieţei cetăţii şi pe cele două maluri ale râului, era pomul vieţii, rodind 
douăsprezece feluri de rod şi dând rod în fiecare lună; şi frunzele pomului slujesc la vindecarea 
neamurilor. Nu va mai fi nimic vrednic de blestem acolo. Scaunul de domnie al lui Dumnezeu şi al Mielului 
vor fi în ea. Robii Lui Îi vor sluji. Ei vor vedea faţa Lui şi Numele Lui va fi pe frunţile lor. Acolo nu va mai 
fi noapte. Şi nu vor mai avea trebuinţă nici de lampă, nici de lumina soarelui, pentru că Domnul Dumnezeu 
îi va lumina. Şi vor împărăţi în vecii vecilor. 

  
Cei mai mulți cred că Noul Ierusalim va sosi după ce Mesia va domni timp de 1.000 de ani. Referindu-ne din nou la 
profeția Creației, sunt șase zile, iar a șaptea zi este pentru odihnă. Amintiți-vă de principiul ’unei zile ca o mie de 



ani’. Vor fi 6.000 de ani ai omului, iar apoi, în ziua a șaptea, va veni Mesia și ne odihnim și domnim cu El timp de 
1.000 de ani, sau o ’zi’, respectiv în ziua Sabatului, Ziua Domnului. După a 7-a zi, din punct de vedere tehnic, a 8-a 
zi, va sosi Noul Ierusalim. 
 
Nu a fost probabil un accident faptul că Mesia a menționat „apele vii” în a 8-a zi de Sucot, așa cum noi, deasemenea, 
suntem prezenți cu „apele vii” din Noul Ierusalim în ziua a 8-a. 
 
Acesta este motivul pentru care sărbătoarea Sucot grupează cele șapte zile împreună și apoi menționează în mod 
misterios o altă zi, a opta, Ultima mare zi (Levitic 23:39-43). 
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În plus, Noul Ierusalim sosește chiar înainte ca vechiul Pământ și vechiul Cer să treacă și ni se prezintă un Cer nou și 
un Pământ nou. Este posibil ca Noul Ierusalim să fie un tip de Arca lui Noe. După toate învierile, la sfârșitul zilei a 
7-a și intrând în ziua a 8-a, intrăm în Noul Ierusalim. Cuvântul lui Dumnezeu merge înainte și distruge Cerul și 
Pământul într-un foc mistuitor și urmează un Cer Nou și un Pământ Nou, ducându-ne în eternitate. Potopul a fost un 
botez sau curățire prin apă și sfârșitul este un botez sau curățire prin foc. Arca lui Noe indică acest lucru în mai 
multe moduri. De exemplu, erau „opt” oameni în arcă și ploile au început după 7 zile, deci în a 8-a zi. 
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Astfel, Sucot ne amintește și că această viață și acest Pământ sunt o locuință temporară. La fel cum sărbătoarea 
biblică de Sucot ne învață să trăim în locuințe temporare sau corturi timp de șapte zile, și noi trăim pe acest Pământ 
timp de 7.000 de ani. Acest Pământ, sau versiunea actuală a lui, oricum, este locuința noastră temporară. În ziua a 
opta, numită Ultima Mare Zi din contextul Sucot, vom vedea noul Pământ, noua noastră locuință permanentă, 
restabilindu-ne ca la început, așa cum sfârșitul este revelat la început. Scopul sfârșitului este să te întorci înapoi în 
grădină, înapoi la început. 
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Corpurile noastre sunt, deasemenea, temporare. Pavel se referă în mod strălucit la corpurile noastre temporare ca la 
un cort (2 Corinteni 5:1-5). Omul va fi trăit în trup, cortul nostru, timp de 7.000 de ani. Până în ziua a opta, ambele 
învieri vor fi avut loc și casa nefăcută cu mâinile, trupurile noastre înviate, va fi noul nostru cămin etern. 
 
2 Corinteni 5:1 

Ştim, în adevăr, că, dacă se desface casa pământească a cortului nostru trupesc, avem o clădire în cer de 
la Dumnezeu, o casă care nu este făcută de mână, ci este veşnică. 

 
Deasemenea, trebuie menționat că toate recoltele agricole vor fi avut loc până atunci... recolta de orz, grâu și 
struguri. Acesta este scopul Sucot-ului, să se sărbătorească cu recolta terminată. 
 
Există o implicație profetică de luat în considerare și aici.  
 
Mesia a fost menționat ca primele roade ale secerișului, care este recolta de orz. 
 
1 Corinteni 15:20 
 Dar acum, Hristos a înviat din morţi, pârga celor adormiţi. 
 
Există și secerișul grâului, care suntem noi, cei în credință (Matei 13:24-30).  
 
Recolta de struguri sunt rebelii: 
 
Apocalipsa 14:17-20 

Şi din Templul care este în cer a ieşit un alt înger, care avea şi el un cosor ascuţit. Şi un alt înger, care 
avea stăpânire asupra focului, a ieşit din altar şi a strigat cu glas tare către cel ce avea cosorul cel ascuţit: 
„Pune cosorul tău cel ascuţit şi culege strugurii viei pământului, căci strugurii ei sunt copţi.” Şi îngerul 
şi-a aruncat cosorul pe pământ, a cules via pământului şi a aruncat strugurii în teascul cel mare al 
mâniei lui Dumnezeu. Şi teascul a fost călcat în picioare afară din cetate; şi din teasc a ieşit sânge până la 
zăbalele cailor, pe o întindere de o mie şase sute de stadii. 
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Sucot are loc după terminarea tuturor recoltelor și este, deasemenea, o sărbătoare a recoltelor. Adesea se presupune 
că Sucot să o fie și momentul cinei de nuntă a Mielului. 
 
Apocalipsa 19:6-10 

Apoi am auzit ceea ce părea a fi glasul unei mari mulțimi, ca vuietul multor ape și ca un sunet de tunete 
puternice, strigăte, „Aleluia! 
Pentru că Domnul Dumnezeul nostru  
Atotputernicul a început să domneacă.  
Să ne bucurăm și să ne veselim  
și să-I dăm slava, căci nunta Mielului a venit,  
iar Mireasa lui s-a pregătit;  
i s-a dat să se îmbrace cu in subțire, strălucitor și curat” 
— căci inul fin sunt faptele drepte ale sfinţilor.  
 
Și îngerul mi-a zis: „Scrie aceasta: Fericiți cei poftiți la cina nunții Mielului." Și mi-a spus: „Acestea sunt 
adevăratele cuvinte ale lui Dumnezeu”. 

 
Deci, motivul pentru care se speculează că cina de nuntă a Mielului este la Sucot este că toate recoltele au a fost 
finalizată și se găsește și ca ultima sărbătoare a anului.  
 
O altă legătură interesantă se găsește în cronologia primei dedicații la templu. Templul a fost dedicat în a 8-a zi de 
Sucot. 
 
2 Cronici 7:8-10 

Deci Solomon a prăznuit sărbătoarea în vremea aceea timp de șapte zile, împreună cu tot Israelul, o 
adunare foarte mare care venea de la intrarea Hamatului până la pârâul Egiptului. În a opta zi au ținut o 
adunare solemnă pentru sfințirea altarului; au ținut șapte zile și au sărbătorit șapte zile. Apoi în a 
douăzeci și treia zi a lunii a șaptea, a trimis poporul la corturile lor, bucuros și fericit cu inima din pricina 
bunătății pe care Domnul o făcuse lui David și lui Solomon și poporului Său Israel. 

  
La fel, aceasta pare similară cu Noul Ierusalim în care templul este Domnul Dumnezeu Cel Atotputernic și Mielul. 
 
Apocalipsa 21:22 

În cetate[Noul Ierusalim],  n-am văzut niciun Templu, pentru că Domnul Dumnezeu, Cel Atotputernic, ca 
şi Mielul sunt Templul ei. 

 
În sfârșit, pe măsură ce încheiem această prezentare, după ce se termină Marele Necaz, Antihrist este învins și 
intrăm în cei 1.000 de ani în care domnește Mesia ... și ghiciți ce... toate națiunile vor ține Sucot. 
 
Zaharia 14:16 

Toţi cei ce vor mai rămâne din toate neamurile venite împotriva Ierusalimului se vor sui în fiecare an să se 
închine înaintea Împăratului, Domnul oştirilor, şi să prăznuiască Sărbătoarea Corturilor. 

 
Dar asta duce la un cu totul alt subiect fascinant... 
 
În concluzie la tot ceea ce ați văzut până acum, cea mai bună ilustrare a întregii cronologii mesianice este menorah 
templului. Include fiecare model cronologic pe care l-am văzut de nenumărate ori în această învățătură și acum ar 
trebui să fie ușor de văzut. Odată ce îl vezi, nu îl mai poți ignora. Întotdeauna a fost ascuns la vedere. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Profeția Lămpii Menorah 
 
Modelul Menorah este un rezumat al întregii cronologie mesianice. Ea atinge fiecare element calendaristic mesianic 
din întregul plan al omenirii.  
 
Menorah este descrisă ca fiind lumina tabernacolului și trebuia să rămână mereu aprinsă. Trebuia să ofere 
întotdeauna lumină. 
 
Exodul 27:20 (NKJV) 

Și să porunciți copiilor lui Israel să vă aducă pentru lumină untdelemn curat din măsline zdrobite pentru a 
face ca lampa să ardă permanent. 

 
Menorah trebuia să fie, deasemenea, construită într-un model foarte specific care i-a fost arătat lui Moise. 
 
Exodul 25:31-40 

Să faci un sfeșnic din aur curat. Sfeșnicul să fie făcut din lucrare ciocănită: baza lui, tulpina, cupele, 
calicele și florile să fie dintr-o singură bucată cu ea. Și vor fi șase ramuri ieșind din laturile lui, trei ramuri 
ale sfeșnicului dintr-o parte a lui și trei ramuri din cealaltă parte a acestuia; trei cupe făcute ca niște flori 
de migdal, fiecare cu caliciu și floare, pe o creangă și trei cupe făcute ca niște flori de migdal, fiecare cu 
caliciu și floare, pe cealaltă ramură - deci pentru toate cele şase crengi care ies din sfeşnic. Și pe sfeșnicul 
însuși vor fi patru cupe făcute ca niște flori de migdal, cu caliciul și florile lor, și sub fiecare pereche de 
crengi va fi un caliciu dintr-o bucată. Calicele și ramurile lor să fie dintr-o singură bucată împreună cu el, 
în întregime o singură bucată de lucrare ciocanită de aur curat. Să-i faci șapte lămpi. Și lămpile să fie 
așezate astfel încât să lumineze spațiul din fața lui. Cleștile și tăvile lor să fie de aur curat. Se vor face, 
toate aceste unelte, dintr-un talant de aur curat. Și vezi că faci după modelul pe care ți l-am arătat pe 
munte. 

 
Mesia S-a descris pe Sine ca lumină. 
 
Ioan 8:12 

isus le-a vorbit din nou, zicând: „Eu sunt lumina lumii. Cine mă urmează nu va umbla întuneric, ci va 
avea lumina vieții. 

 
Mai precis, Mesia este acea lampă, Menorah. 
 
 
Apocalipsa 21:23-25 

Cetatea n-are trebuinţă nici de soare, nici de lună ca s-o lumineze, căci o luminează slava lui Dumnezeu 
şi făclia ei este Mielul. Neamurile vor umbla în lumina ei şi împăraţii pământului îşi vor aduce slava şi 
cinstea lor în ea. Porţile ei nu se vor închide ziua, fiindcă în ea nu va mai fi noapte. 
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Astfel, modelul lui Mesia este și modelul Menorei.  
 
Și acum pentru cronologia mesianică, Profeția lămpii Menorah. 
 
Ceea ce vedeți aici este o recreare a menorei de către Institutul Templului din Israel. 
  
diapozitiv 75

 
 



Sunt șase ramuri și un sfeșnic. Ramurile înconjoară sfeșnicul care indică ființa lui Mesia, piesa centrală a zilei a 7-a. 
Observați, de asemenea, cum sfeșnicul este a 4-a lampă din stânga sau din dreapta. Dacă vă amintiți de mai devreme 
în învățătură, Mesia a sosit la sfârșitul zilei a 4-a, a murit și a înviat la începutul celei de- a 5-a zi și urmează să se 
întoarcă la începutul celei de-a 7-a zile. Astfel, cele două marcaje temporale ale celor două veniri ale lui Mesia sunt 
reprezentate numeric. 
 
După cum putem vedea, sfeșnicul însuși îl reprezintă pe Mesia, așa cum am văzut în Apocalipsa 21. De asemenea, 
sfeșnicul conține întregul model de opt zile al profeției mesianice.  
 
Aici devine absolut fascinant și acest model mesianic de cronologie; în special, servește foarte bine rezumând și 
concluzionând tot ce am învățat până acum.  
 
Sfeșnicul în sine reprezintă întreaga linie a timpului mesianic. Începe de la bază și lucrează singur, urcând spre 
lampă sau lumina în sine, ceea ce reprezintă linia temporală. Scopul acestei cronologii este începutul până la 
eternitate, din ziua întâi până în ziua a opta. 
 
diapozitiv 76 

 
 
Nu uitați, modelul menorah este modelul mesianic. Modelul există cu un motiv și nu este doar o coincidență.  
 
Pentru început, trebuie să reamintim cronologia generală care a fost punctul central al acestei învățături. Astfel, ce 
vom face este să luăm sfeșnicul și să-l așezăm pe o parte, paralel cu întreaga linie temporală și modelul mesianic.  
 
Unii pot vedea deja modelul, dar vrem să facem acest lucru ușor pentru toată lumea.  
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Vom începe din partea de jos și vom așeza fiecare piesă pe cronologia mesianică. 
 
Începutul este reprezentat de o cupă, caliciu și floare. Mai avem apoi trei calicii, pentru un total de patru calicii. 
Aceste calicii reprezintă primele patru zile înainte de învierea lui Mesia până la prima Sa venire. 
 
În continuare avem două cupe și o altă cupă, caliciu și o floare. Așa cum cupa, caliciul și floarea au reprezentat 
începutul, iată-le aici reprezintând sfârşitul, evidenţiind ziua a 7-a mesianică care începe şi se termină cu o înviere. 
Cele trei cupe reprezintă distanța dintre învierea lui Mesia și ultima înviere de la sfârșit 
 
În cele din urmă, avem lampa. Lampa se leagă direct de Noul Ierusalim în care Mielul, Mesia va fi lampa și lumina 
noastră veșnică. Această lumină este permanent, la fel ca Menorah. Reprezintă eternitatea însăși. Nu are sfârșit. 
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Astfel, dacă lampa este întoarsă din nou în poziție verticală, acum este ușor să vedem modelul mesianic din fața 
noastră. Vedem o floare, caliciu și cupă pentru a reprezenta începutul. Vedem cele patru calice care reprezintă 
primele patru zile. Vedem trei cupe care reprezintă cele trei zile profetice ale lui Mesia care includ învierile. Vedem 
încă o floare, caliciu și cupă pentru a reprezenta sfârșitul. Vedem lampa care se conectează înapoi la Mesia și lumina 
veșnică și viața în ziua a opta. 
 
Ioan 8:12 

Isus le-a vorbit din nou, zicând: „Eu sunt lumina lumii. Cine mă urmează nu va umbla în întuneric ci va 
avea lumina vieții.” 
 

Menorah prezintă aceeași cronologie profetică mesianică care a fost firul constant al acestei învățături. 
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Aceasta încheie prezentarea a zeci de profeții și modele care demonstrează cum avea să vină Mesia și cum a venit să 
împlinească profeția mesiaică în anul biblic 4.000 sau 30 e.n. și cum aceleași profeții și modelele demonstrează o 
întoarcere a lui Mesia în anul biblic 6.000 sau 2030 e.n. Deși nu putem ști aceste lucruri cu siguranță, ar trebui să 
urmărim mereu și să fim mereu pregătiți. Dumnezeu are o istorie în care spune poporului Său ceea ce ar trebui să 
facem și când înainte ca El să facă ceva important, așa că ar trebui să ne rugăm constant și să-L ascultăm. 
 
Ne rugăm ca această învățătură să vă fie o binecuvântare. Dacă credeți că acest videoclip ar trebui împărtășit urgent 
tuturor celor credincioși, atunci vă încurajăm să îl împărtășiți fără ezitare, deoarece timpul poate fi scurt și poate s-a 
observat că lucrurile se mișcă repede. 
 
Pentru a participa la discuția comunității despre Mesia 2030, vă rugăm să vizitați forumul nostru pe site-ul nostru la 
Messiah2030.com. Mai sunt zeci de conexiuni pe care nu am avut timp să le discutăm în această prezentare de două 
ore, așa că asigurați-vă că vă conectați cu noi pentru actualizări viitoare importante, comunicări și conținut 
suplimentar.  
 
Achiziționarea acestui videoclip ne sprijină eforturile de a împărtăși continuu acest conținut, astfel încât toți să aibă 
ocazia să-l ia în considerare.  
 
Dacă doriți să sprijiniți difuzarea acestui videoclip către și mai multe persoane, vă rugăm să consultați site-ul nostru 
pentru mai multe informații sau să ne contactați la contact@messiah2030.com. 
 
Apocalipsa 3:3 

Adu-ţi aminte dar cum ai primit şi auzit! Ţine şi pocăieşte-te ! Dacă nu veghezi, voi veni ca un hoţ şi nu vei 
şti în care ceas voi veni peste tine. 
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